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INTRODUCTION / COMMANDE NUMERIQUE PAR CABLE OU RADIO  Commande numérique par cable ou radio

INTRODUCTION / DIGITAL CONTROL VIA CABLE OR RADIO

Digital control via cable or radio

LUMINAIRES INDIVIDUELS
INDIVIDUAL LUMINAIRES

Suspensions
Pendant luminaires

Luminaires encastrés et plafonniers
Recessed ceiling and apparent ceiling luminaires

Spots
Spotlights

Appliques
Wall luminaires

LUMINAIRES JACK SUSPENSIONS ET SPOTS
POINT LUMINAIRES SUSPENSIONS AND SPOTS

Luminaires Jack Suspensions
Point luminaires Suspensions

Luminaires Jack Spots
Point luminaires Spots

POINT LED 350MA / 12V SYSTEME A FICHE
POINT LED 350 MA /12V PLUG CONTACT SYSTEM

Point LED 350mA Systeme 4 fiche
Point LED 350 mA plug contact system
Point 12V Systeme a fiche

Point 12V plug contact system

DUOLARE 230V SYSTEME DE RAIL, 2-PHASE / LED DUOLARE
DUOLARE 230V TRACK SYSTEM, 2-CIRCUITS / LED DUOLARE

Duolare / LED Duolare Suspensions
Duolare / LED Duolare Pendant luminaires

Duolare / LED Duolare Spots
Duolare / LED Duolare Spotlights

VIA 12V SYSTEME DE RAIL
VIA 12V TRACK SYSTEM

VIA Spots
VIA Spotlights

HIGH-LINE 12V SYSTEME DE CABLES
HIGH-LINE 12V CABLE SYSTEM

High-Line Spots
High-Line Spotlights

LED - SOURCES DE COURANT & DE TENSION /
12V TRANSFORMATEURS

LED - CURRENT & TENSION SOURCES /

12V TRANSFORMERS

LED - Sources de courant & de tension
LED - Current & tension sources

12V Transformateurs
12V Transformers




LUMINAIRES INDIVIDUELS
INDIVIDUAL LUMINAIRES

BLOP CANTARA GLAS 190 METALL 190
|
()
AC AC
2 [ 30 M » M 32 M 32
DALI
[N |
SILVA NEO / SILVA STAR55/35
A A\
AC/LV G9 G9 AC/LV
[l] 44 [l] 48 [l] 46 [l] 49 [l] 50
DALI DALI DALI
[N ] [N} [N
ASTA ALPHA CANTARA GLAS 190/ 300
A <
L
=g
AC Lv LV
58 M &0 Mo M e
DALI
[N

2 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com



CANTARA 300 EUCLID HORIZON JACK CANTO

= |

| | J |

\* '-.i . { \

e I i
|
AC/LV AC/LV | i'l' LV AC
(1034 (1 38 [T 40 1142
DALI DALI Dim?2
warm
[N | [N | [N |
TUBUS
2 - — :
/‘.
= AC
LV AC AC
[0 50 [ 54 gk
DALI
[N |
CRANNY CRANNY ROUND

LV

[T 68

[I]72

Lv

[:I]74

DALI

bruckeclairage.fr / bruckinternational.com 3




LUMINAIRES INDIVIDUELS
INDIVIDUAL LUMINAIRES
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LUMINAIRES JACK + SYSTEME A FICHE

POINT LUMINAIRES + PLUG CONTACT SYSTEM
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LED: Point LED 350 mA
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Suitable for HALO: Point 12V,
Via & High-Line

LED: Point LED 350 mA

6 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com




JACK CANTO
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SYSTEME A FICHE
PLUG CONTACT SYSTEM

LED-POINT 350 MA
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SYSTEMES D?ECLAIRAGE

LIGHTING SYSTEMS
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SYSTEMES D’ECLAIRAGE + ACCESSOIRES
LIGHTING SYSTEMS + ACCESSORIES
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LED EQUIPMENTS DE CONTROLE ET 12V TRANSFORMATEURS
LED OPERATING DEVICES AND 12V TRANSFORMERS
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RECOMPENSE!

AWARDED!
?
! PRIX DE DESIGN
;5
Bruck Design est une constante dans le domaine du design
‘ d‘intérieur. Ceci a été reconnu par de nombreux prix de design.
1 Cette année seulement, Bruck a recu huit prix internationaux,
dont le plus grand honneur de tous: le Gold German Design
Award. Un seul luminaire a atteint cet objectif
cette année: Blop.
DESIGN AWARDS
BRUCK Design is a constant in the field of interior design.
This has been recognized by numerous design awards.This year
alone, BRUCK received eight international awards, including the
Ell-:slg\‘len highest honour of all: the Gold German Design Award. Only
AWARD one luminaire has achieved that this year: Blop.
GOLD
2019
GOOD DESIGN AWARD
CHICAGO ATHENEUM ASTA C
g

BLOP LED AC S / BLOP DOWN DLR

GERMAN o
DESIGN 9
SPECIAL !
GOOD DESIGN AWARD Y
CHICAGO ATHENEUM 2019 5

(]
9
2
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NOMINES
GOOD DESIGN AWARD
CHICAGO ATHENEUM 2020

TUBUS DOWN AC SET

GERMAN
DESIGN
sk
GOOD DESIGN AWARD
CHICAGO ATHENEUM 201 9
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UNE LUMIERE CHALEUREUSE POUR L'HOMME
WARM LIGHT FOR PEOPLE

——
—

De quel éclairage avons-nous besoin?

Le principe est trés simple.

Les études récentes sont unanimes:

les gens recherchent pratiquement
toujours une lumiére imitant la clarté
du soleil. Pendant la journée, cela
corres-pond a une lumiére avec une
forte proportion de rayonnement bleu.
On parle alors de lumiére froide. En fin
d‘apres-midi et le soir, cela correspond
a une lumiére moins intense et plus
chaude, semblable a l'intensité du

soleil au crépuscule.

Fox Belysning AB  Tellusgangen 8
16 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com

Dim2warm

De nos jours, on éclaire généralement

notre intérieur le soir ou tot le matin. On
demande alors une lumiére chaude. Plus
tard dans la soirée, on préfere un éclairage
encore plus chaud, presque aussi chaud que
la lueur d’une bougie. Pour cela, il existe
depuis longtemps une solution tres simple:
le variateur de phase, que ['on monte par
exemple sur le mur. Les bonnes vieilles
ampoules n‘ont jamais été économes,
méme si elles diffusaient constamment un
éclairage plutot chaud. Lorsque I'on tournait
le variateur vers le bas, la lumiére devenait
plus faible et plus chaude. L’ampoule avec
variateur faisait donc exactement ce que les

gens souhaitent naturellement.

126 26 Telefonplan Hagersten 08-440 85 40

Jusqu‘a récemment, les LED ne pouvaient
pas changer d’intensité par elleméme, mais
c’est maintenant possible. Il existe des LED
spéciales dont on peut réchauffer I'intensité
lumineuse grace a un variateur. On appelle
cela la « gradation a lueur chaude »

ou « Dim2warm ». Ce sont des LED
économiques, durables et tout aussi
confortables et simples d‘utilisation que les
lampes a incandescence. Bruck propose de
nombreuses ampoules équipées de la

fonction Dim2warm sur demande.

info@foxbelysning.se



DIM2WARM
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LED - COULEUR DE LA LUMIERE ET RENDU DES COULEURS
LED - LIGHT COLOUR AND COLOUR RENDERING

R, = 93100

LED

i, = 90-93

Rendu des couleurs

La lumiére du soleil est notre référence
en matiére de qualité de la lumiére. Les
rayons du soleil, comme |’arc-en-ciel, se
composent de toutes les couleurs de la
lumiére. Les LED d‘aujourd’hui faisent
le méme. Contrairement aux lampes

fluorescentes, leur spectre lumineux est

continu. Il y a cependant des différences.

La qualité est démonstrée par leur
valeur Ra ou CRI. Les LED sont presque
toujours meilleures que les lampes a
économie d‘énergie impopulaires, mais
seules les meilleures sont aussi bonnes
que la lumiere du soleil. Leur indice de
rendu des couleurs Ra est d’au moins 90
et peut atteindre 97. Bruck n‘utilise que
ce type de LED.

Colour rendering

Sunlight is our benchmark for the quality
of light. The sun’s rays, like the rainbow,
consist of all colours of light. Today’s LED
can do just the same. Unlike fluorescent
lamps, their light spectrum is continuous.
There are, however, differences. Quality is
shown by their Ra or CRI value. LED are
almost always better than the unpopular
energy-saving lamps, but only the best
are as good as the sunlight. Their colour
rendering Ra value is at least 90 and may
be as high as 97. BRUCK only uses this

type of LED.

18 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com
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LED LED LED
700K 000K 40K
Couleur de la lumiére Light colour
Tout comme la lumiere du soleil, la Just like sunlight, the LED can be warmer

LED peut étre plus ou moins chaude ou  or cooler. Wherever people are working,
froide. Partout ot nous travaillons, nous  we tend to prefer cool light with at least
avons tendance a préférer la lumiere 4000k. In the living area, we tend to
froide d’au moins 4000k. Dans les pieces prefer warm lighting with 3000k.

a vivre, nous privilégions un éclairage Most popular is 2700k, and this is the
chaud de 3000k maximum. L‘éclairage ~ BRUCK standard. However, most

le plus populaire est de 2700k. C’est la ~ BRUCK lights are also available at
norme de BRUCK. La plupart des 3000k, upon request.

luminaires BRUCK sont aussi disponibles

sur demande en 3000k.

Fox Belysning AB Tellusgangen 8 126 26 Telefonplan Hagersten 08-440 8540 info@foxbelysning.se
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QUALITE ALLEMANDE DE DEVELOPPEMENT ET DE TRAITEMENT
GERMAN DEVELOPMENT AND PROCESSING QUALITY

Cher client, cheére cliente!

Fabricant allemand de luminaires haut
de gamme congus pour un espace de

vie exigeant, nous plagons nous-mémes
la barre trés haut en termes de qualité

de développement et de finition. Nos
luminaires sont donc exclusivement
développés sur notre site principal en
Allemagne selon des normes de qualité
élevées. Nos responsables de la qualité
contrdlent sur place avec nos
développeurs la qualité des articles
produits, la finition de nos propres
luminaires ainsi que les lampes fabriquées
a l’extérieur, et veillent ainsi a ce que nos
exigences de qualité soient satisfaites.

Comme toute entreprise de tradition, nous

Fox Belysning AB  Tellusgangen 8

attachons un soin particulier a mettre
notre controle de la qualité au service de
nos clients et a améliorer constamment
nos processus de développement et de
production. L’exigence élevée qui régit
sans discontinuer le développement et

la production de nos luminaires haut

de gamme garantit a nos clients et nos
partenaires du monde entier un haut
niveau de qualité. Pour le montage dans
des boitiers encastrés et des boites de
dérivation. Il est possible de raccorder un
bouton-poussoir supplémentaire. Sans
batterie ni fil, I'énergie qui est fournie

en appuyant sur une touche permet
d’envoyer jusqu‘a 4 radiogrammes.

Pour le montage et le démontage des

ponts de données.

20 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com
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Dear customer,

as a German manufacturer of premium
lighting for fine living world, our own
claim to the quality of development

and processing is extremely high.

The development of our luminaires,
therefore, is entirely at our headquarters
in Germany and subject to high quality
standards. Our quality managers monitor
together with our developers on site, the
quality of the items produced, their own
lighting production as well as externally

produced luminaires and just make our

08-440 85 40

company’s quality requirements safely.
As a traditional company we place

great emphasis on providing our quality
management in the service of our clients
and to improve our development and
production processes constantly. This
consistently high standards in the deve-
lopment and production of our premium
lighting fixtures and systems ensures

our customers and partners worldwide

consistently high premium quality.

info@foxbelysning.se



Chez lui en Allemagne, a la maison dans
le monde entier

L‘utilité pour le client, la durabilité

dans la forme et le fonctionnement,

ainsi qu‘une expérience de longues
années dans la réalisation de solutions
d’éclairage intelligentes? ces attributs
caractérisent le process de développement
des lampes BRUCK a Herne en Rhénanie
du Nord-Westphalie. Les produits
BRUCK sont congus et développés

dans I’esprit de I’exigence de qualité

« typiquement allemand », considéré
comme particulierement haut de gamme.
Car ce n‘est qu‘ainsi que des lampes et

des solutions d‘éclairage uniques pour

Fox Belysning AB

I‘espace de vie distingué peuvent étre
créés, qui répondent aux exigences de
nos clients. Depuis 1968, BRUCK s’est
fait un nom dans le monde entier en tant
que marque internationale. Aujourd‘hui,
la société profite des relations précieuses
et de longue durée avec ses partenaires
expérimentés pour fabriquer les produits
développés en Allemagne dans le monde
entier, le centre d‘intérét se trouvant en
Allemagne et en Europe. Ces coopérations
nous permettent de proposer a nos
clients des lampes et systémes
d‘éclairage prémium innovants de

qualité particulierement élevée.

Tellusgangen 8
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At home in Germany,

at home in the world

Customer benefits, sustainability in form
and function and many years — experi-
ence in the design of intelligent lighting
solutions - these attributes characterize
the development process of BRUCK,
based in Herne, North Rhine-Westphalia.
BRUCK products are conceived and
developed with ,typically German” high
standards of quality. Only in this way we
really meet the needs of our customers,
supplying distinctive lighting systems and

lighting solutions for refined living.

08-440 85 40

Since 1968, BRUCK has turned itself into
a global brand. Today, the company
makes use of its long-standing and
valuable relationships with experienced
partners in order to produce its German-
designed products all over the world,
though still with a focus on Germany
and Europe. These partnerships allow

us to offer our customers extremely
high-quality, innovative premium lighting

fixtures and systems.

info@foxbelysning.se
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LES LUMINAIRES LED DE BRUCK - LA GARANTIE D\'UNE BONNE DECISION
LED-LUMINAIRES FROM BRUCK - THE GUARANTEED RIGHT DECISION

LED garanties 5 ans et remplacables

Bruck est synonyme de qualité. Bien plus
que ce que la loi exige. Nous
garantissons le fonctionnement des LED
et des appareillages pendant 5 ans.
Enregistrez votre achat et bénéficiez de
notre garantie! Pour plus d‘informations,
veuillez consulter notre site a I'adresse
www.bruckeclairage.fr/fr/service/

garantie-de-5-ans-bruck/.

Fox Belysning AB  Tellusgangen 8
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5 years warranty and replaceability

BRUCK stands for quality. Far more than
the law requires. We guarantee the
functioning of both LEDs and control
gear for 5 years. Please register your
purchase to receive your guarantee.
More at www.bruckinternational.com/

en/servic (‘/’;*\'(‘,(1!*\\'Arl}lnt\'*l)! uck/.

Remplacement des LED

Il'y a de nombreuses ampoules LED
adaptées aux douilles de lampes
ordinaires et ces Retrofit sont trés utiles.
Alors, pourquoi intégrer des LED? Parce
que les Retrofit exigent des compromis
en termes de variation d‘intensité, de
controle et de qualité d‘éclairage. Surtout,
elles produisent moins de lumiére!

Les LED fonctionnent différemment des
ampoules a incandescence. Méme si
elles leur ressemblent, il faut faire des
concessions. Un luminaire d‘excellente
qualité est congu pour les LED. Il combine
un design attrayant, un superbe éclairage
et une intensité variable optimale. Il
fonctionne quasi exclusivement avec les
LED, qui ne sont pas si faciles a
remplacer. Mais c’est possible!
Envoyez-nous vos luminaires. Il est
toujours possible de changer les LED

en usine. Nous le garantissons!

126 26 Telefonplan Hagersten 08-440 85 40

Replacing LED

Many LED lamps are available for use in
normal light sockets, and these retrofits
can be quite useful. So why fit LED as a
permanent feature? Because retrofitting
means compromise in terms of dimming,
control and light quality. Above all,
retrofits give less light! LED work quite
differently from normal lamps. Even if
they look the same, a compromise is
involved. A really good luminaire is
developed for LED. It combines good
design with the best possible light and
good dimming. LED are almost always
needed to achieve this, and these are
not easy to replace. It can, however,

be done! Send your luminaire to us.
Replacements at the factory are always

possible. We guarantee it!

info@foxbelysning.se




LED HAUTE TENSION OU BASSE TENSION?
HIGH-VOLTAGE OR LOW-VOLTAGE LED?

AC

"_____'_-__.'____‘\

AC+LV

AC

AC+LV

=

Nouvelle technologie

Les LED continuent d‘évoluer. Jusqu‘a
présent, nous savons que les LED
comprennent des drivers, donc des
dispositifs électroniques alimentant les
LED avec la puissance correcte. Une
alternative est la LED a haute tension.
Elles sont directement connectées au
réseau avec trés peu d‘électronique.

Sans aucun driver.

Fox Belysning AB  Tellusgangen 8

Quelle est la meilleure option: une LED
a haute tension ou a basse tension?

Bruck vous présente les avantages de
ces deux technologies. Dépendant de
vos demandes. Les LED a basse tension
sont plus petites et plus compactes. Les
designs en filigranes seront donc plus
simples. Les LED a basse tension sont
méme nécessaire a certains systemes
de commande raffinés. Seulement eux
permettent, par exemple, tunable white.
Les LED a haute tension bénéficient de
la technologie sans driver. Leur utilisation
pour des plafonniers plats et des
baldaquins plus petits devient possible.
Bruck vous propose toujours la version
la plus raisonnable. Nous nous
préoccuperons toujours de |‘évolution
de ces deux technologies.

AC

126 26 Telefonplan Hagersten

New technology

LED are continuing to evolve. The LED
we know require drivers - i.e. electronic
devices that supply the LED with the
correct power. The alternative to

these are mains voltage LED. They are
connected directly to the mains with very

little electronics. Entirely without drivers.

08-440 85 40

Which are better? Mains voltage or low
voltage LED?

BRUCK brings you the best of both
technologies. Exactly in line with your
wishes. Low voltage LED are smaller and
more compact. This facilitates filigree
designs. Low voltage LED are even
essential for complex control systems.
Only they enable ,tunable white”, for
example. On the other hand, mains
voltage LED benefit from driverless
technology. This enables flat ceiling
luminaires and small canopies. BRUCK
always offers you the most appropriate
version. We are continuing to develop

both technologies.

info@foxbelysning.se
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INFORMATIONS SUR INTERNET
INFORMATION ON THE INTERNET

BRRUCK

Finde #

Homa > Leconten > Seaieuchten > Desiarnaufeoushten

LEUCHTEN

Einzellsuchien = Ceckenayfoauisuchien

Einzetieuchien

ASTAIC
Kombinieren Sie..

Pendefieuchten

Deckenaufbauleuchien

Deckeneinbauleuchien

Sirahier

Wandisuchlen

cereuchben

Wo zu kaufen?

;,'r —

Fachnandier finden | Newsietter abonnieren | Downioad | Jobs | | LISY Planungshife

[H=0e S0 LICHTSYSTEME PROJEKTE SERVICE FAGQ

Technische Daten Beschreibung

Produktdaten:

Art-Nr 1008T7¢h

Sehutzidasse 1

Leuchimitteltyp:

Leuchimistazyp LEC

Leigtung: max 26 W

Lichtstrom {im}: min. 2000

Lichttemperatur: 2700K

Farbwiedergabe: CRI 20
100877¢ch Designer Dirk Wortmeyer

Familie Zubehor

v b
ASTAIC

W 100877ch A -rrom

® 100377megy [ Q] mattchrom nass lackoert
w 100877sw [ schwarz nass lackien
N 10087 Twe wielll nass lackien

- » »
WE R R

¥
| |

Visitez BRUCK sur le site internet a

www.bruckinternational.com
Vous trouverez:
- Toutes les nouveautés produit - Espace FAQ avec les réponses aux
- Tous les catalogues et les versions questions les plus fréquemment posées
imprimées disponibles en autour de la lumiére et de |’éclairage
téléchargement et en catalogue en - Pages pays en allemand, anglais,
ligne a feuilleter frangais, espagnol et italien
- LISY - I'outil de programmation super

rapide pour les systemes

d‘éclairage BRUCK
- Rapports et comptes-rendus

sur les projets réalisés et les

nouveautés produits
- Distributeurs et conseillers techniques

en éclairage proches de chez vous
- Toutes les informations utiles sur

I’éclairage adapté dans un

habitat raffiné

24 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com

Visit BRUCK on the Internet at

www.bruckinternational.com

There you'll find:

- All product innovations

- All catalogues and print media in
downloadable format and as a
browsable online catalogue

- LISY - BRUCK lighting systems super
fast planning tool

- Reports on completed projects and
product news

- Dealers and lighting consultants in
your area

- Information about the correct lighting
for the sophisticated home environment

- FAQ area with answers to frequently
asked questions about lights and lighting

- Web pages in German, English, French,

Spanish and Italian




LISY - OUTIL DE PLANIFICATION

LISY - PLANNING TOOL
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LISY - lYoutil de programmation
super rapide pour les systemes
d‘éclairage BRUCK

Faites I'expérience de la rapidité. En
seulement quatre étapes, grace au

nouvel outil de programmation LISY vous
obtenez un modele d‘offre profession-
nel adapté a votre systeme d‘éclairage
personnalisé. Grace au logiciel intuitif,

la programmation parfaite des systemes
de rails et de cablage BRUCK devient un

jeu d‘enfant.

Pour trouver LISY,
visitez le site de la société BRUCK:

http://www.bruckeclairage.fr/fr/service/
lisy-planungshilfe/lisy-lichtplanung/

Fox Belysning AB

LISY - the super fast planning tool
for BRUCK lighting systems

Feel the speed. Just four steps to a
professional list of requirements for a
customised lighting system with the LISY
planning tool. This intelligent software
makes childs play of the error-free plan-

ning of BRUCK track and cable systems.

You can find LISY on the
BRUCK website at:

www.bruckinternational.com/en/service/
lichtplanung-vom-schienensystem-zur-

halogenlampe/lisy-lichtplanung/

Tellusgangen 8 126 26 Telefonplan Hagersten 08-440 85 40

info@foxbelysning.se
bruckeclairage.fr / bruckinternational.com 25



VARIATION DES LED DANS L'ESPACE DE VIE
LED DIMMING IN RESIDENTIAL AREAS

Situation actuelle

Les ampoules normales appartiennent au
passé. En méme temps, la LED économe
en énergie conquiert le monde de
I’éclairage domestique. Cependant,

ces LED viables ne peuvent pas toujours
étre utilisées avec des gradateurs
conventionnels, ou peuvent parfois
produire des effets secondaires
indésirables tels que des scintillements

ou des variations erratiques de I'intensité

lumineuse. Mais le probléme peut
généralement étre résolu. Avec le bon
gradateur a découpage de phase et le
bon réglage, notre LED moderne peut
presque toujours étre gradée.

Vous trouverez des conseils sur

notre site Internet, par exemple.

Present status

Normal light bulbs are a thing of the
past. At the same time, the energy-effici-
ent LED is conquering the world of home
lighting. However, these sustainable LED
cannot always be used with conventional
dimmers, or may sometimes produce
unwanted side-effects such as flickering
or erratic dimming. But the problem can

usually be solved.

With the right phase-cut dimmer and
the correct setting, our modern LED can
almost always be dimmed. Advice can

be found e.g. on our website.
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Variation avec un variateur de phase

Les variateurs sont constamment améliorés
et seuls les plus récents conviennent aux
LED. Parfois, ils ne conviennent pas non plus
a tous les types de luminaires ou de lampes
a LED. Cela peut provoquer un
cli-gnotement, par exemple, ou encore le
variateur peut interférer avec d‘autres
appareils, tels que des radios parce qu’il
émet des signaux parasites. Si le variateur
convient, le systeme de commande
fonctionne au moindre coft, car il ne

nécessite aucun cablage supplémentaire.

Fox Belysning AB  Tellusgangen 8

Avantages:

- Aucun cablage supplémentaire

nécessaire
Attention:

- Les LED d'intensité lumineuse variable
peuvent clignoter lorsque les variateurs
et les LED ne sont pas coordonnés.

- La limite de variation inférieure
représente environ 10 % de la

luminosité maximale.
Informations sur les variateurs

Vous trouverez des informations a jour
sur les variateurs adaptés a nos lum
naires et appareils électriques dans la
FAQ sous bruck.de

26 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com
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Dimming with phase-control dimmers

Dimmers are constantly undergoing
improvement, and only the newer ones are
suitable for LED. Even the ones which are
suitable for LED do not always match every
type of LED luminaire or lamp. This can
cause flickering, for example, or the dimmer
can interfere with other devices such as
radios by emitting interfering signals. If the
dimmer is suitable, the control system will
function with little additional effort, because

it does not require any additional wiring.

08-440 85 40

Advantages:

- No additional wiring required

Please note:

- Dimmed LED can flicker if the dimmer and
LED are not attuned to one another

- The lowest dim limit is approximately 10%
of the maximum brightness

Dimmer information

Up-to-date information about suitable

dimmers for our lights and control devices

can be found in our FAQ at bruck.de

info@foxbelysning.se



COMMANDE NUMERIQUE PAR CABLE OU RADIO

DALI

Commande modern

Le domaine des commandes d‘éclairage
est en plein développement et Bruck y
participe. De nombreux luminaires Bruck
peuvent étre contrdlés selon les normes
actuelles. s sont marqués conformément.

Voici un apergu:

ENOCEAN

est connu pour son commutateur

radio sans pile, qui ne nécessite jamais
d‘entretien. Les avantages sont une
grande portée radio et I'interopérabilité
d’éléments provenant de différents
sources. A |‘aide d’Enocean, vous pouvez
contréler en particulier les systemes

Duolare et Point selon vos souhaits.

ZIGBEE 3.0

Une norme radio bien connue qui a été
approuvée fin décembre 2016 en version
3.0. Les luminaires équipés d’un tel
récepteur Zigbee peuvent étre
commandés via des boutons radio Zigbee
ou via un centre de commande tel que
Philips Hue a partir de la version 2.0

ou Alexa Echo Plus. Bruck offre les

spots Duolare ACT et PINO avec
récepteur ZigBee.

DALI

est le systeme de commande par céble
le plus populaire. Les suspensions sont
proposées avec un driver Dali intégré.

Pour Duolare il existe une alimentation
compatible Dali et pour les luminaires
encastrés un ballast Dali.

CASAMBI

est la populaire commande radio sans
unité de controle. Elle fonctionne
directement via un smartphone ou une
tablette PC, mais aussi avec un
interrupteur ou un variateur mural. Le
petit élément Casambi est a la fois un
récepteur radio et un excellent variateur
de phase. Nombreux luminaires Bruck
sont compatibles avec Casambi sur
demande. Il est approprié pour le
systeme Duolare (ainsi que la technologie
Enocean), car les deux circuits sont
controlables, méme si il y a un seul

cable meéne au plafond.

CASAMBI

ZIGBEE

bruckeclairage.fr / bruckinternational.com 27



. SUSPENSIONS
A PENDANT LUMINAIRES

Fox Belysning AB  Tellusgangen 8 126 26 Telefonplan Hagersten 08-440 8540 info@foxbelysning.se
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SUSPENSIONS BLOP

2 1
PENDANT LUMINAIRES

max. 1500

w
~

I s — mcgy ws sw

@100 GERMAN
ch DESIGN
GOOD DESIGN AWARD AWARD
CHICAGO ATHENEUM
LED AC
BLOP LED AC S 100° besign: Dirk Wortmeyer Leo | pri o200
2w | 230V|| Im
101119ch [‘ \E‘ _—1 12700
101119mcgy | | cl| K
101119ws || CRI
101119sw - 100° 90
OPTION OPTION
Dim2||[3000| |Cas-
warm | K ambi
BLOP LED AC S 60° pesign: Dirk Wortmeyer teo || pri |1 980
2w | [230V|| Im
101128ch | J
101128mcgy | | IE, ] 27&)0
101128ch [ <
101128sw W CRI
60° || 90
OPTION OPTION
Dim2| 3000 |Cas-
warm | K ambi
BLOP LED AC S 30° Design: Dirk Wortmeyer Lep || pri 1950
2w | [230V|| Im
101129ch | J
101129mcgy | | \E‘ —1/|2700
cl| K
101129sw
101129ws || CRI
300 | 90
OPTION OFTION FEUILLE DE FLOU BLOP SOFT FOCUS FOIL
Dim2|[3000| |Cas-
warm: K ambi 800251
LED Haute tension optionnel
Mains voltage LED optional
Eo Bﬂ!‘,smng AR Tq”usgangen 8 12626 Telefi nplgn I—Iagnrcfc\n 08-440 85 40 infnﬁ‘ﬂfnvhalyening_ea
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SUSPENSIONS

101043ch Hg
101043mcgy & [
101043sw  Hd
101046ch v
101046mcgy v
101046ws v
101045¢ch  J§
101045mcgy B8
101045sw  [HS
101042ch  w/g
101042mcgy WG|
101042ws  W/g
101044ch WS
101044mcgy Wi
101044ws W
101040ch | W
101040mcgy | W
101040ws | W

Version en chrome avec baldaquin en blanc

32 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com

LED || PRI |[1250
15w | 230V|| Im

_—1/|2700
LC K
CRI
* 97
OPTION

Dim2|3000| |Cas-
warm K ambi

DALI

101233ch  Hg
101233mcgy @G
101233sw  Hd
101236ch v
101236mcgy By
101236ws v
101235ch S
101235mcgy HS
1012355w  HS
101232ch WG
101232mcgy WG
101232ws ~ W/g
101234ch Wi
101234mcgy WHEI
101234ws  WEI
101230ch [ w
101230mcgy | W
101230ws | W

LED haute voltage

wil W

1 0
i
LED || PRI
2w | 230V

950
Im

@ _——1||2700
C K

OPTION

Dim?2
warm

CRI
90

Cas-
ambi







SUSPENSIONS CANTARA GLAS 300

L
T PENDANT LUMINAIRES

max. 1500

- i 1 1e
B - T - =
wigl whi W
(B8 |

LED LV LED AC
CANTARA GLAS 300LV S Lep | [ prr |[13Eo]| | CANTARA GLAS 300 AC'S Lep | pri 1920
Design: BRUCK 15W | [230V]] Im Design: BRUCK 12W | [230V|| Im

101053ch B4 @ _| 2700 101253ch  Hd @ _1| 12700

101053mcgy [@al cl| K 101253mcgy Bd cll K

101053sw  Hdl CRI 101253sw  Hgl CRI

101056ch v/ 97 101256ch v 90

101056mcgy | 101256mcgy |

101056ws l% OPTION OPTION 101256ws Y] OPTION OPTION

101055¢ch  JS bima2l 5000l [cas- 101255ch  H§ iz Cas.

101055mcgy Egl\ warm | K | lambi 101255mcgy 8 warm ambi

101055sw  H§1 101255sw S

101052ch WG DALI 101252ch ~ Wig|

101052mcgy WGl o 101252mcgy W/G|

101052ws  Wig| 101252ws WG

101054ch W] 101254ch (Wi

101054mcgy W 101254mcgy WHI

101054ws  WEI| 101254ws W

101050ch | W | 101250ch w

101050mcgy | W | 101250mcgy | W |

101050ws | W | 101250ws | W |
Version en chrome avec baldquin blanc LED haut voltage

Version in chrome with white canopy Mains voltage LED

34 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com
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gam  SUSPENSIONS

PENDANT LUMINAIRES

CANTARA MET 190

max. 1500

85

LED AC

CANTARA MET 190 AC S

Design: BRUCK

101237ch  Hg
101237mcgy @G
101237sw ~ [G
101238ch  Wig
101238mcgy WG
101238ws  Wig|
101240ch [ w |
101240mcgy | W |
101240ws | W |

LED haut voltage
Mains voltage LED

min

LED || PRI || 950
12w | |230V|| Im

0] =2

2700
K

CRI
90

OPTION OPTION

Dim2
warm

Cas-
ambi

126 26 Tele

if

08-440 85 40
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. SUSPENSIONS
A PENDANT LUMINAIRES

EUCLID

max. 1500

mcgy ws sw
2140
ch
I i
LED LV A LED AC L
E
EUCLID LV S Design: Dirk Wortmeyer Leo || pri |11180 EUCLID AC S Design: Dirk Wortmeyer Leo || pri || 980
15W | [230V]| Im 2w | [230V|| Im
100875¢ch | J @ _112700 101110ch | J @ _1/ 12700
100875megy | cl| K 101110mcgy | cll K
100875ws || CRI 101110ws || CRI
100875sw 85° || 97 101110sw [l 80° || 90
OPTION OPTION OPTION OPTION
Dim2| 3000 |Cas- Dim2|3000| |Cas-
warm K ambi warm: K ambi
DALI
[N ]

Luminaires en chrome avec baldaquin blanc
Version in chrome with white canopy

LED haut voltage
Mains voltage LED

126 26 Telefonplan Hagersten 08-440 85 40 info@foxbelvsninga.se
L ) & ¥ S8
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SUSPENSIONS HORIZON
PENDANT LUMINAIRES

‘ ‘ max. 1500 ch
|
\ | 60
—38
1200/1600
‘ ch n mg
[
LED LV LED ENOCEAN LV
HORIZON 1200 LV S pesign: BRUCK o | Pri |[=80]| | HORIZON 1200 LV S TUNABLE WHITE oo | pri 12660
24 W | 230V Im Design: BRUCK 24 W | |230V Im
100574ch [ Ml @ 2700 100575ch [ Ml @ S0 1 [2000-
100574mg | | cl| K 100575mg | 4000K
CRI CRI
90 90
OPTION OPTION
Dim2 Cas-
warm ambi
[N
HORIZON 1600 LV S pesign: BRUCK teo | pri 112660 HQRIZQN 1600 LV S TUNABLE WHITE Leo | pri 112360
30w/ [230V|| Im Design: BRUCK 30W|[230V|| Im
100578mg | @ 2700 100577mg | 1 @ &l [2000-
C K 4000K!
CRI CRI
90 90

OPTION OPTION

Dim2 Cas-
warm ambi
[N |

40 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com
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L SUSPENSIONS JACK CANTO
PENDANT LUMINAIRES

I max. 1500

/- ( 150 — — — —
/ f mcgy ws sw
- .
D130
ch
LED AC
JACK CANTO AC S Design: Achim Bredin LED || PRI || 800
0w | [230V| Im
101117ch E’ _—1| 12700
101117mcgy cjL X
101117ws CRI
101117sw 90

OPTION OPTION

Dim2| 3000 |Cas-
warm K ambi

LED haut voltage
Mains voltage LED

Fox Bo!ycning AB  Tellusgdngen 8 126 26 Telefonplan Ha

n agersten— 08-44085 40 info@foxbelvysning.se
gang Aptan-Hager A +4 + HRto@t yshing-
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, SUSPENSIONS SILVA NEO 110
A PENDANT LUMINAIRES

/i

90

a w
LED LV | LED AC o
SILVA NEO 110 LV S pesign: BRUCK e0 1 Pri 172801 | SILVA NEO 110 AC'S pesign: sruck o1 Mom 1880
10w | [230V|| Im 10w |[230V|| Im
101081ch  Jjor| @ 2700 100106ch o] @ _1| 12700
101081mcgy Jor ¢l K 100106mcgy JIOY | cll K
101082ch CRI 100106ws oY | CRI
101082mcgy 20 100106sw O] 90
101083ch  [sM] 100107ch
101083megy | OPTION OPTION 100107mcgy OPTION OFPTION
101084ch pim2| 3000 [cas- 100107ws Dim2||3000)| |Cas-
101084mcgy warm|| K | |ambi 100107sw warm| | K ||ambi
101085ch 100108ch [ M|
101085mcgy DALI 100108mcgy | M |
[N | 100108ws | SM |
100108sw | M|
100109ch
100109mcgy
100109ws
100109sw
100110ch | w |
100110mcgy | W |
100110ws | W |
100110sw | W |
Version en chrome avec baldaquin blanc LED haut voltage
Version in chrome with white cagor Ysning-AB_ Tellusgangen-8— 126 26 Telef A%?g‘ﬁ ngﬁk P 08-440 8540 info@foxbelysning.se

P
44 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com






SUSPENSIONS

(BN 1
— | PENDANT LUMINAIRES

SILVA NEO 160

max. 1500

Il

Il

<« D > <« _ »

Version en chrome avec baldaquin blanc
Version in chrome with white cagopy

LED haut voltage
Mains yoltage LED

wig wii
\
|
™ a W
LED LV LED AC A
SILVA NEO 160 LV S Design: BRUCK Leo || pri 880 SILVA NEO 160 AC S Design: BRUCK Leo | pri 11880
1ow| 230V | Im 10w |[230V|| Im
101095ch @G @ 2700 101111ch - HY @ /2700
101095mcgy HGl cl| K 101111mcgy @dl cl| K
101097ch  HSI CRI 1o1111ws  HG CRI
101097mcgy HS 90 101111sw B4 90
101094ch  W/g 101112ch  BY
101094mcgy OPTION OPTION 101112mcgy B OPTION OPTION
101096ch WSl Dim2|{3000| |Cas- tor112ws QS Dim2 Cos-
101096mcgy Wi warm | K | |ambi 101112sw  J§) warm ambi
101091ch | M 101113ch  Wlg
101091mcgy | SM DAL 101113mcgy WGl
101092ch [ cL [N 101113ws ~ W/g
101092mcgy | CL 101113sw WG
101093ch [ W | 101114ch (Wi
101093mcgy | W | 101114mcgy W
101114ws W
101114sw W)
101121ch
101121mcgy | M|
101121ws [ M|
101121sw  [M]
101122ch c
101122mcgy | CL |
101122ws ||
101122sw ||
101123ch | W |
101123mcgy | W |
101123ws | W
101123sw | W

46 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com







T SUSPENSIONS
PENDANT LUMINAIRES

SILVA 110

max. 1500

90

RETROFIT LED

SILVA 1I0G9 S Design: BRUCK
G9

PRI
230V

max
48W

100150mcgy oY

100150ch  Jjor. @

LC

100158ch
100158mcgy

100153ch [ sM]
100153mcgy | M|
100156ch
100156mcgy
100160ch
100160mcgy

Universellement applicable pour les lampes G9.

Universal use for lamps G X N
P (i.:rw Belysning AB—Tellusgangen-8

48 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com
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SILVA 160

max. 1500

RETROFIT LED

SILVA 160 G9 S Design: BRUCK 9 PRI | | max
230V| |48 W
100165ch  Fg A
100165mcgy G @ Lc
100166ch
100166mcgy

100167ch  \Wig]
100167mcgy WG|
100168ch W
100168mcgy W
100164ch [ M|
100164mcgy | M |
100162ch
100162mcgy
100161ch
100161mcgy

Universellement applicable pour les lampes G9.
Universal use for lapps
EB%

qﬁ)bl\/cninn AB  Tellusadnagen 8 1286 26 Telefonplan Hagersten  08-440 85 40 info@foxbelysnina.se
Y ) gy L ) ¥ S8
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- SUSPENSIONS STAR 55
A PENDANT LUMINAIRES

max. 1500 max. 1500
| N N
270 270
- -
mcgy W mcgy W
A - o
055 055
ch ch
(B8 1
LED AC A LED LV
STAR 55 AC S Design: BRUCK Leo || pri |1 980 STAR 55 LV S Design: BRUCK Leo || pri 111380
12W | [230V|| Im 15W | |230V|| Im
101109ch | J @ 2700 101108ch | J @ 112700
101109mcgy | 1 cll K 101108mcgy | cll K
101109sw [l CRI 101108sw [l CRI
100°]| 90 80° || 97
OPTION OPTION OPTION OPTION
3000 |Cas- Dim2||3000 |Cas-
K | lambi warm| | K ||ambi
DALI
[N
LED haut voltage Version en chrome avec baldaquin blanc
Mains voltage LED Version in chrome with white canopy
| |
| |
|
|
1
E
Eo

50 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com






SUSPENSIONS STAR 35
PENDANT LUMINAIRES

max. 1500

mcgy ws sw

@35

ch
LED LV
STAR 35 LV S Design: BRUCK Lep || pri | 1550
15W | [230V|| Im
101107ch | J @ _—1/12700
101107mcgy | cjl K
101107ws || CRI
1o1107sw [l 100°]| 97
OPTION OPTION
Dim2| 3000 |Cas-
warm | K | lambi
DALI I
[N

Luminaires en chrome avec baldaquin blanc

Version in chrome with W)En‘:\ C‘E(Af(;lthhg AB  Tell Isgangen 8 1268 26 Telef nplsxn Hagarcfﬂn 08-440 85 40 infn@fnvhnlyenihg_etz
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SUSPENSIONS

nu
PENDANT LUMINAIRES

TUBUS

e
e
" '-"’\
1197
il
\
GERMAN
DESIGN
GOOD DESIGN AWARD AWARD
CHICAGO ATHENEUM 1 g
LED AC
TUBUS 1500 ACS LED || PRI | 12460
Design: Dirk Wortmeyer 32W | |230V|| Im
101280ch | J _—1||2700
C K
CRI
90
OPTION OPTION
Dim2 Cas-
LED haut voltage \warmi ambi
Mains voltage LED
TUBUS 1200 ACS Leo || PRI | 11800
Design: Dirk Wortmeyer 24 W ||230V|| Im
101281ch | J _| 2700
Sl
CRI
90
OPTION OFTION il
Dim2 Cas- |'.J
warm ambi ‘
LED haut voltage 1
Mains voltage LED :i
b |
L - -
e e
Fox BelvsningaAB— Tellusadnaen8 12626 Telefonplan Hagersten 08-440 85 40 info@foxbelvsnina.se
Fox-Belysning AB—Tellusgangen- 812626 Telefonp g y g-
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SUSPENSIONS

T
- d
-
g ; Ll Ll .
— — e — GERMAN
N - — DESIGN
GOOD DESIGN AWARD
CHICAGO ATHENEUM 2019
LED || PRI |[2460| 8
2w 230v|| Im | &
101282ch | @ _A||2700] N
c K L
8.
crI ||
* 90

OPTION

Dim?2
warm

"

LED haut voltage

Dim2warm 3000-2200K

LED PRI | 1800
24w | |230V|| Im

101283ch [ i _All2700 |
@ cl| K A
CRI
° 90 \ !
OPTION
Dim?2
LED haut voltage warm
Dim2warm 3000-2200K
SUSPENSION CABLE D'EXTREMITE TUBUS
-l——'
101284ch / —
SUSPENSION CABLE CENTRALE TUBUS
| -
101288ch F —_—
ALIMENTATION D'EXTREMITE INCL. BALDAQUIN TUBUS |
1 -
101285ch F —
ALIMENTATIONS CENTRALE INCL. BALDAQUIN TUBUS '
P

101286¢ch F |

DERIVATEUR DE CABLE TUBUS

101287ch F I

56 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com
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LUMINAIRES ENCASTRES ET PLAFONNIERS
RECESSED CEILING AND APPARENT CEILING LUMINAIRES

Fox Belysning AB Tellusgangen 8 126 26 Telefonplan Hagersten 08-440 8540 info@foxbelysning.se
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LUMINAIRES ENCASTRES ET PLAFONNIERS

RECESSED CEILING AND APPARENT CEILING LUMINAIRES

ASTA

ws

GOOD DESIGN AWARD
CHICAGO ATHENEUM

GERMAN

LED AC
ASTA PRISM C pesign: Dirk Wortmeyer LED pri | 2660
26 W |[230V|| Im
100877ch | J @ _—1/|2700
100877mcgy | 1 tc/| K
100877ws | | crl
90

100877sw  [HH

OPTION OPTION

LED haut voltage
Mains voltage LED

Luminaire en apparent sans des elements encastrés

3000
K

126 26 Tele

if

Surface mounted light without recessed elemep
o =f\ liaj\]cnmg AE Tr_\llllcgdhgan 8

60 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com
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LUMINAIRES ENCASTRES ET PLAFONNIERS

100879ch F
100879mcgy a
100879ws

100879sw |

LED haut voltage

Luminaire en apparent sans des elements encastrés

LED || PRI | 2000
28 W ||230V|| Im

_—1||2700
LC K
CRI
* 90
OPTION
3000
K

GOOD DESIGN AWARD
CHICAGO ATHENEUM

GERMAN
DESIGN
AWARD



ASTA

LED AC
ASTA WALL C Design: Dirk Wortmeyer

100878ch | J
100878mcgy | 1
100878ws | |
100878sw [

LED haut voltage
Mains voltage LED

Luminaire en apparent sans des elements encastrés
Surface mounted light without recessed elements

LED
28 W

PRI
230V

@

LC

CRI
90

OPTION OFPTION

3000
K

GERMAN

DESIGN
GOOD DESIGN AWARD AWARD
CHICAGO ATHENEUM 2

bruckeclairage.fr / bruckinternational.com 63



LUMINAIRES ENCASTRES ET PLAFONNIERS
RECESSED CEILING AND APPARENT CEILING LUMINAIRES

ALPHA

@105
ws

LED LV
ALPHA SPOT 30° RD

155103ws ||

Il faut commander le driver séparément.
Driver has to be ordered separately.

ALIMENTATION COURANT CONSTANT 700MA I5W
CONSTANT-CURRENT DRIVER 700MA 15W

157843

[1] 244

N 157845

[I] 245

ALIMENTATION COURANT CONSTANT DALI 350/500/700MA 20W
CONSTANT-CURRENT DRIVER DALI 350/500/700MA 20W

Fox Belvsning AR—TellusodnoenS8
Y ) gy

LED || 700 | 1000
12W || mA Im
@ _~1/|2700
DIM K
CRI
\ 30° | 90
OPTION OPTION
3000/ |Cas-
K ambi
DALI
[N]

08-440 8540

64 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com
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LUMINAIRES ENCASTRES ET PLAFONNIERS CANTARA 190
RECESSED CEILING AND APPARENT CEILING LUMINAIRES

@130

LED LV
CANTARA GLAS 190 LV C pesign: BRUCK Lep | [ i 11950
15w | [230V|| Im
101023ws E’ 12700
101026ws v/ cl| K
101025ws CRI
101022ws WG 97
101024ws W
101020ws OPTION OPTION
Dim2| |3000| Cas-
warm| | K | |ambi

Fox Belvsning AR Tellusadnaen 8 126 26 Tel
Y ) gy
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CANTARA 300

D13(

)

@190

Bs

00 l =4 e w
» os

LED LV

CANTARA GLAS 300 LV C pes

101033ws  [g
101036ws V|
101035ws  HS
101032ws ~ Wig
101034ws W
101030ws | W

1: BRUCK

LED || PRI | 1250
BW | [230V]| Im
@ /12700
LC K

CRI

97

OPTION OPTION

Dim2

warm

3000
K

Cas-
ambi

bruckeclairage.fr / bruckinternational.com 67



LUMINAIRES ENCASTRES ET PLAFONNIERS
RECESSED CEILING AND APPARENT CEILING LUMINAIRES

CRANNY

mcgy

LED LV

CRANNY SPOT 70° LV C Design: Clemen

100935ch F |
100935mcgy | |
100935sw
100935ws

68 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com

LED
nw

PRI
230V

1100
Im

2700

70°

CRI
97

OPTIO

N OPTION

Dim2
warm:

3000
K

Cas-
ambi
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LUMINAIRES ENCASTRES ET PLAFONNIERS
RECESSED CEILING AND APPARENT CEILING LUMINAIRES

CRANNY

LED LV

CRANNY SPOT 70° DUOLVC Design: Clemens Tropp

100936ch | J
100936mcgy | 1
100936ws ||
100936sw

Pour dim2warm double surcharge

For dim2warm double surc'l_J‘g‘r"e

max.
21w | |2

min

PRI | |2200
30V Im

—1/|2700
cl| K

CRI

OPTION OPTION

Dim?2| |3
warm

000
K

126 26 Tel

if

nplan Haagersten
L )

08-440 8540

infn@fnvhmlycning_co
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LUMINAIRES ENCASTRES ET PLAFONNIERS CRANNY
RECESSED CEILING AND APPARENT CEILING LUMINAIRES

LED LV

CRANNY SPOT MONO LV R Len | [350 | [3%0

Design: Clemens Tropp 13W || mA Im ,.
100937ws @ _—1|2700

100937sw [l DIM || K

CRI
'\\ 200| 97
Il faut commander le driver séparément. OPTION OPTION
Driver has to be ordered separately. pim2!| 3000/ |cas-
ALIMENTATION COURANT CONSTANT 350MA I5W warm| | K |jambi
CONSTANT-CURRENT DRIVER 350MA I15W
157842 DALI

[1] 244

ALIMENTATION COURANT CONSTANT DALI 350/500/700MA 20W
CONSTANT-CURRENT DRIVER DALI 350/500/700MA 20W

N 157845

[1] 245

min

80

| 100 x 100 | 25

Fox Rnlycning AB Tollncgﬁngnn 8126826 Telef nplan I—Iigmrcfon 08-440 8540 infn@fnvhalycning_co
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LUMINAIRES ENCASTRES ET PLAFONNIERS CRANNY ROUND

RECESSED CEILING AND APPARENT CEILING LUMINAIRES

D100

100 mcgy ws SwW

LED LV
CRANNY SPOT 70° ROUND LV C Lo | pri 114180
Design: BRUCK W | [230V|| Im
100945¢ch | J @ _—1/|2700
100945mcgy | XK
100945ws || CRI
100945sw [ \ 70° || 97
OPTION OPTION
Dim2| 3000
warm K

74 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com
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LUMINAIRES ENCASTRES ET PLAFONNIERS EUCLID
RECESSED CEILING AND APPARENT CEILING LUMINAIRES

20
= — mcgy ws
L »
2140
ch
EUCLID MIN AC C pesign: Dirk Wortmeyer LED PRI 12m(')"0
15W | |230V|| Im
100876ch | J @ _Al[2700
100876mcegy | cll K : =
100876ws || CRI
80° || 90
OPTION OPTION
Dim2
warm
dim2warm 12watt 950Im
dim2warm 12watt 950Im
LED haut voltage : S P o
Mains voltage LED " ? =
Luminaire en apparent sans des elements encastrés : = = : SE =
Surface mounted light without recessed elements ; - : = RS
= X [ | | - e
== s
- i £ - - - - -
Fox Belvsning AR Tellusadnaen 8 126 28 Telefonplan Hagersten -08-440 85 40 infnffﬂfn;{hnl\leninn cn;
f BerySHRg-Ab—eHdsgangeh 2901 S1810RPan-Hagersten 5 T O YSHRG-
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LUMINAIRES ENCASTRES ET PLAFONNIERS

RECESSED CEILING AND APPARENT CEILING LUMINAIRES

EUCLID

40

ws

@140
mcgy
LED LV

EUCLID LV C pesign: Dirk Wortmeyer Lep || pri 111380
15w | [230V|| Im
100872megy | @ _| 2700
100872ws || cl| K
CRI
850 | 97

OPTION OPTION

Dim2| |3000| Cas-
warm | K | |lambi

DALI

Luminaire en apparent sans des elements encastrés

f

lan

Hag
1ag

ersten

08-440 85 40 info@foxbelysning.se
+4 + HRto@t yshing-

Surface mounted ['ghtW'thﬁ%tvr%%ﬁi?gnﬁﬁg?&g Tellusgangen 812626 Tel
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LUMINAIRES ENCASTRES ET PLAFONNIERS EUCLID
RECESSED CEILING AND APPARENT CEILING LUMINAIRES

f—_)
350°
GOOD DESIGN AWARD
CHICAGO ATHENEUM
LED LV
EUCLID 3D 80° LV R pesign: Dirk Wortmeyer Leo | 500 | 11860

18W || mA Im

100874ws || @ 2700

DIM || K

CRI

\ 850 || 97

Il faut commander le driver séparément. OPTION OPTION
Driver has to be ordered separately. pim2! 3000 [cas-

warm | K | |lambi

ALIMENTATION COURANT CONSTANT 500MA 21W
CONSTANT-CURRENT DRIVER 500MA 2IW

157847 (] DALI

[1] 245

ALIMENTATION COURANT CONSTANT DALI 350/500/700MA 20W
CONSTANT-CURRENT DRIVER DALI 350/500/700MA 20W

157845

[1] 245

dim2warm 15watt 1100Im

1 /7 SW,
dim2warm 15watt 1100Ime o o 1o cnina AR Tellusainaen 8. 126.26 Telefonolan Hagersten08-440 8540 info@foxbelvsning.se
Fox Belysning AB— Tellusgangen 126 26 Telefonplan Hagersten 14 10— info@f yshing-
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EUCLID

@86
= — 14
u - o
D140
ws

LED LV

EUCLID LV R Design: Dirk Wortmeyer LED | 500 15’"6”0

18W || mA Im

100873ws I:] @ _—1|2700

DM || K
CRI
850 || 97
Il faut commander le driver séparément. OPTION OPTION

Driver has to be ordered separately. bim2| 3000 [cas-

ALIMENTATION COURANT CONSTANT 500MA 2IW warm| | K | lambi
CONSTANT-CURRENT DRIVER 500MA 21W

[I] 245 o

ALIMENTATION COURANT CONSTANT DALI 350/500/700MA 20W
CONSTANT-CURRENT DRIVER DALI 350/500/700MA 20W

I 157845 L
[ 245 ——

dim2warm 15watt 1100Im
dim2warm 15watt 1100Im
Encastré

Recessed mount

Fox Belvsnin ersten 08-440 8540 in n@fnyhnlycnin se

fal
ning-
bruckeclairage.fr / bruckinternational.com 81



LUMINAIRES ENCASTRES ET PLAFONNIERS EUCLID
RECESSED CEILING AND APPARENT CEILING LUMINAIRES

mcgy ws sw

GERMAN
DESIGN
oM
GOOD DESIGN AWARD
CHICAGO ATHENEUM 2020

LED AC

EUCLID 3D 80° AC C Design: Dirk Wortmeyer Leo | eri 111360

15W | |230V|| Im

100871mcgy | 1
100871ws ||

CRI
100871sw [l \ 80° || 90

OPTION OPTION

Dim2/ 3000
warm| | K

dim2warm 12watt 950Im
dim2warm 12watt 950Im

LED haut voltage
Mains voltage LED

Luminaire en apparent sans des elements encastrés
Surface mounted luminaire without recessed elements

Fox Belvsnpin
—OXBSCHYSHH

82 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com






LUMINAIRES ENCASTRES ET PLAFONNIERS OPTO

RECESSED CEILING AND APPARENT CEILING LUMINAIRES

LED AC
OPTOC Design: Dirk Wortmeyer LED PRI 9"%"0
12w [[230V|| Im
100811 VA @ _| 2700
100810 M cl| K
100812 CRI
750 1| 90

OPTION OPTION

Dim2/ 3000
warm| | K

LED haut voltage

Mains voltage LED

Luminaire en apparent sans des elements encastrés

Surface mounted ]umlnalrei:v\venh Lglttleggs‘g‘e’g‘i %Ignen.qsa”usﬂ&nnan o
gangen-8

BErYSHAGAD LB~

84 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com



SILVA 85

Q57

70

085
LED LV
SILVA 85 LV C-R Lep || 350 | 11250
Design: BRUCK 13W || mA Im

100050ch  Jlox. @ _~1||2700

100056ch DIM || K
100052ch CRI
8o° || 97

Il faut commander le driver séparément. OPTION OPTION
Driver has to be ordered separately. pim2| 3000 [cas-
ALIMENTAZIONE CORRENTE COSTANTE 500MA 2IW warm| | K | lambi
DRIVER CORRIENTE CONSTANTE 500MA 2IW

157847 ] DALI

[N]

[I] 245

ALIMENTATION COURANT CONSTANT DALI 350/500/700MA 20W
CONSTANT-CURRENT DRIVER DALI 350/500/700MA 20W

I 157845

[I] 245

Encastré
Recessed mount

Fox Belvsning AR Tellusadnaen 8 126 26 Telefonpls
¥ Belysning-Ab reHdsgangen H£b—<b1-eletonpl

bruckeclairage.fr / bruckinternational.com 85



SPOTS
SPOTLIGHTS

Fox Belysning AB  Tellusgangen 8 126 26 Telefonplan Hagersten 08-440 8540 info@foxbelysning.se
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SPOTS ACT
SPOTLIGHTS

@80

mcgy ws sw

LED AC
ACT 40°ACC teo || pri || 850
nw | [230V|| Im
101216mcgy | 1 cl| K
101216ws | | CRI
101216sw [l \ 40°]| 90

OPTION OPTION

3000

K

ACT 60° AC C

to1217ch [l Lep || PRI || 850
101217mcgy | | nw | [230V|| Im
101217ws | | @ 112700
101217sw [l cl| K
CRI
w 60° | 90

OPTION OPTION
3000
K

LED haut voltage
Mains voltage LED

lanHa

ersten 08-440 85 40 info@foxbelvsning.se
f A +4 + HRto@t yshing-

©

Fox Belvsning AR Tellusadnaen 8 126 26 Telefon
¥ Belysning-Ab reHdsgangen HZb-<btelelon

@
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BLOP

82

BLOP SPOT 30° C Design: Dirk Wortmeyer

101132ch | J
101132megy |
101132sw A
101132ws ||

LED haut voltage
Mains voltage LED

Fox Belvsning AB— Tellusadngen 8
Y ) gy

OPTION OPTION

Dim2| 3000
warm

min

950
Im

LED
2w

PRI
230V

2700
K

CRI
90

30°

OPTION OPTION

Dim2||3000
warm

126 26 Talafnnpl

I—Iigmrcfon

08-440 8540

mcgy ws swW
GERMAN \
DESIGN " » st
AWA GOOD DESIGN AWARD
201 g CHICAGO ATHENEUM
LED AC LED AC
BLOP SPOT 100° AC C Design: Dirk Wortmeyer e0 | PRI 1[9%0 || | BLOP 120° FLAT AC C pesign: Dirk Wormeyer (eo 1 pri 1 9%
12w | [230V|| Im 12w | [230V|| Im
101130ch | @ _All2700/ EH101133ch [ @ @ _Al[2700
101130mcgy | | cll K [T 101133megy | cl| K
101130ws | | cri | EH101133ws | | CRI
101130sw [l '\\ 100°/| 90 | 'mm101133sw \ 120°]| 90
OPTION OPTION OPTION OPTION
Dim2| 3000 Dim2| 3000
warm K warm K
BLOP SPOT 60° C pesign: Dirk Wortmeyer 7| | LED haut voltage
OP SPOT 60° C pesign: Dik Wortmeye LED || PRI |1 950 Mains voltage LED
2w | [230V|| Im ’
101131ch | J @ _All2700
101131mcgy | ¢l K
101131ws || CRI
101131sw [l '\\ 60° || 90

infn@fnvhalycning_cm

bruckeclairage.fr / bruckinternational.com 89




SPOTS

EUCLID
SPOTLIGHTS
‘&
E
/./
£ /.
4 /
mcgy ws sw
LED AC
EUCLID SPOT 80° AC C pesign: Dirk Wortmeyer Lep || pri 111380
15W | |230V|| Im
101115ch [] @ _—1 12700
101115mcgy | S
101115ws || CRI
1o1115sw [l w 8o° || 90
OPTION OPTION
Dim2||3000
warm| | K
LED haut voltage
Mains voltage LED
Fox Belvsnina AR Tellusadnaen 8 126 26 Telefonplan Hagersten  08-440 85 40 info@foxbelvsnina.se
: BEySThig e onuSgang et TEO L0 SIS IUnpar-RagSroton o : A BAGELASE

90 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com



STAR

@82

mcgy ws swW

LED AC

STAR SPOT 30-65° AC C pesign: BRUCK Len | pri 1680

10W | 230V | Im

100295¢ch | J @ 700

100295mcgy | cl| K
100295ws | | NI
100295sw [l \ 650 || 90

LED haut voltage OPTION OPTION

Mains voltage LED Dim2

focalisable warm

focusable

Z0O0OM

30°-65°
_-’(',..\"x

Fox Belvsning AR Tellusadnaen 8 126 26 Telefonpls
Y ) gy L




SPOTS
SPOTLIGHTS

TUTO

@90

mcgy ws sw

LED AC

TUTOACC teo || pri | 660
w230V Im

101222ch [ g @ 2700

101222megy | | cl| K
101222ws || CRI
101222sw [ \ 120°|| 90
OPTION OPTION

3000

K

LED haut voltage
Mains voltage LED

Fox Rnlycning AB Tollncgﬁngnn 8 126 26 Telef nplnn I—Iigmrcfon 08-440 8540
92 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com
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APPLIQUES
WALL LUMINAIRES

Fox Belysning AB  Tellusgangen 8 126 26 Telefonplan Hagersten 08-440 8540 info@foxbelysning.se
94 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com



bruckeclairage.fr / bruckinternational.com 95



APPLIQUES
WALL LUMINAIRES

CRANNY

100
ch

mcgy

LED AC
CRANNY AC W Design: BRUCK LED || PRI || 950
2w | 230V|| Im
100950ch | J @ _—1/|2700
100950megy | 1 el K
100950ws | | CRI
DX 100950wg | ] 120°]| 90
1 100950mb
100950sw [ OPTION OPTION
100950sg Dim2| 3000/ |Cas-
warm K ambi
LED haut voltage
Mains voltage LED Fox Belysning- AB— Tellusgangen-8— 12626 Tel

96 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com
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APPLIQUES

LEDRA
WALL LUMINAIRES

400

P

LED LV

LEDRA SPOT 400 FLEX LV W Design: BRUCK LED PRI || 579
4w | pgdy) | Im

100860ch | J

@ 2700
100860mcgy | K

CRI
\ 800 )| 85
LEDRA SPOT 400 FLEX 68 LV R-W besign: BRUCK

100862ch | J
100862mcgy | 1

Pour une utilisation avec des prises de courants standard pour trou fraisé @ 68 mm et
pour une profondeur minimale de montage de 47 mm. Prise de courant pas incluse
dans la livraison.

For use with standard device sockets for a 68 mm milled hole and a minimum

installation depth of 47 mm. Standard device socket not included in the scope
of delivery.

Fox-Belysning- AB—Tellusgangen-8 12626 Telef
98 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com

nplan Haagersten  08-440 85 40 info@foxbelvsning.se
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APPLIQUES
WALL LUMINAIRES

SCOBO

350°

SwW

LED LV

SCOBO UP+DOWN LV W pesign: BRUCK

100621pl | J
100621mg | 1
100621ws ||
100621sw [

UP & DOWNW

=8

LED || PRI ||1250
BW | [230V]| Im
_—1/|2700
C K
CRI
90
OPTION OPTION
Dim2||3000| |Cas-
warm K ambi
|
12626 Telef

100 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com
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APPLIQUES
WALL LUMINAIRES

SCOBO

LED LV

SCOBO DICRO UP+DOWN LV W
Design: BRUCK

100681pl  Jor.

100681mg  JJor.

100682pl
100682mg

UP & DOWNW

LED
BwW

PRI
230V

min

1250
Im

@

2700
K

CRI
90

OPTION OPTION

Dim2
warm

3000
K

Cas-
ambi

126 26 Tele

if

08-440 8540

Eox Belvsning AB— Tellusgancen-8
P I I I
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SCOBO

120
| 120 |
pl
LED LV
SCOBO DOWN LV W Design: BRUCK Lep || pri 111380
15W | |230V|| Im
100693pl | M @ _|[2700
100693mg | cl| K
100693ws || CRI
100693sw [l 90
OPTION OPTION
Dim2| 3000 |Cas-
warm| | K | lambi
DOWNW
Fox Belvsnina AR Tellusadnaen 8 126 26 Telefonpls
P I I I Ld




LUMINAIRES JACK SUSPENSIONS ET SPOTS
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LUMINAIRES JACK SUSPENSIONS ET SPOTS
POINT LUMINAIRES SUSPENSIONS AND SPOTS

Le principe des luminaires a fiches (jack)

Tourner, brancher, et c’est fait - voila
comment les luminaires a fiches (jacks)

de BRUCK sont simples a monter et a

démonter. Besonderes Merkmal les deux

fiches spéciales BRUCK - la fiche a 12V
qui a fait ses preuves pour les lampes
halogenes 12V et la nouvelle fiche LED

350mA pour les lampes a LED réglables.

avec tous les rails et systemes de cable

BRUCK. La structure modulaire permet

ainsi au systeme de s’adapter rapidement

et facilement aux exigences d‘éclairage
les plus variées et les plus changeantes.
Le grand choix en luminaires a fiches

et en systemes de lumiére adaptés vous
ouvrent des possibilités d’aménagement

Les fiches peuvent étre chacune rac- presque sans limite.
cordées aux contacts a fiches BRUCK

E-POINTS ou aux 350mA LED-POINTS.

Grace a I'adaptateur les luminaires

enfichables peuvent de plus étre utilisées

LED 350 mA SYSTEME A FICHE
LED 350 mA POINT LUMINAIRES

The principle of our jack luminaires

Plug-in, twist, done! That's how easy it
is to install and deinstall BRUCK jack
luminaires. A special feature is the two
special BRUCK connectors - the tried
and trusted 12 V connector for brilliant
12V halogen luminaires and the new
350 mA connector for dimmable LED

luminaires. The plugs can be connected
O

Due to the modular construction the
system can be rapidly and easily
modified to suit different and/or
changing lighting requirements.

The large selection of jack luminaires
and the matching lighting systems
will give you access to almost

unlimited design possibilities.

to the relevant specific BRUCK plug-in
contact E-POINTS, EnOcean-POINTS or
LED-POINTS 350 mA. Also, it is possible
to operate the point luminaires on all

BRUCK track and cable systems.

12V SYSTEME A FICHE
12V POINT LUMINAIRES

i

Pour luminaires avec un cable de max. 2m f Pour luminaires avec un cable de max. 2m [ ?
For luminaires with max.2m @bl Jength AR Tellusgangena—126-26 Tatofonslan ElStal MBs AR BEAT 8 Mto@toxbelysning-se
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LUMINAIRES JACK + SYSTEME A FICHE

T TR TR

T
=

Le précepte
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LUMINAIRES JACK SUSPENSIONS
POINT LUMINAIRES SUSPENSIONS

BLOP

max. 1500

. —
——
— - mcgy ws sw
( : S) 37
. GERMAN
o DESIGN
GOOD DESIGN AWARD AWARD
CHICAGO ATHENEUM
LED LV
BLOP 100° LED PNT besign: Dirk Wortmeyer Leo 350 11360
12W || mA Im
DM221125¢ch [ J O —1|2700
DM221125megy | 1 DIM || K
D 221125ws || CRI
ma221125sw [l \ 100°]| 90
OPTION OPTION
Dim2| 3000
warm| | K
BLOP 60° LED PNT Design: Dirk Wortmeyer Lep | 350 | 11360
2W || mA || Im
D221126ch | J @ _A|[2700
L 221126megy | DIM || K
LW 221126ws CRI
m221126sw [l \ 60° || 90
OPTION OPTION
Dim2|[3000
warm| | K
° LED || 350 | 1200
BLOP 30° LED PNT Design: Dirk Wortmey w || A im
D221127ch | @ _—1||2700
DIM K
D 221127megy |
DE221127ws || CRI
300]| 90
m221127sw - [l
OPTION OFTION FEUILLE DE FLOU BLOP SOFT FOCUS FOIL
Dim2|[3000
warm(| K 800251
optionnel
optional
Eox Belvenina AB Tellusadnaen-8 1268 268 Telafonpnlan Haagersten 08-440-85 40 info@foxbelvsnina.se
. lysning- AB—Tellusgdngen-8—1 6-Telefonp g yshing-
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(0 LUMINAIRES JACK SUSPENSIONS CANTARA GLAS 190
9' POINT LUMINAIRES SUSPENSIONS

max. 1500 g

o - i - -
wi Wi W
LED LV RETROFIT LED 12V
CANTARA GLAS 190 LED PNT Lep | 350 | [1380]| | CANTARA GLAS 190 PNT oy | [max ] Tmax
Design: BRUCK 13W | | mA Im Design: BRUCK 6,35| 2V ||50wW
221082ch  Hg @ 2700 220092ch  H4 @ ]
221082mcgy HG DM || K 220092mcgy B DIM
221082sw  HG CRI 220098ch v
221086ch W 93 220098mcgy v
221086mcgy V| 220093ch  HS
221086ws lN OPTION OPTION 220093mcgy m
221083ch S pim2| 3000 220094ch  W/g
221083mcgy S warm| | K 220094mcgy WG|
221083sw S 220095ch W
221084ch WG 220095mcgy W]
221084mcgy WG| 220096ch [ W]
221084ws 220096mcgy | W |

221085ch
221085mcgy W
221085ws W
221080ch w
221080mcgy | W |
221080ws | W

Universellement applicable pour les lampes GY6,35.
Universgl.use for lamps (Y 6,35

110 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com



COMBINAISON EXEMPLE - GRADABLE PAR PHASE - NOIR/OR/CHROME
SAMPLE COMBINATION - PHASE DIMMABLE - BLACK/GOLD/CHROME

[
B

-
'

™ m

1290

’;f}

m

LED LV
CANTARA GLAS 190 LED PNT Design: BRUCK
221082ch

LED-POINT TRIO 550 C
159133ch | J

TOTAL TOTAL
3 x221082ch + 1 x 159133ch

-

COMBINAISON EXEMPLE - ENOCEAN RADIO - BLANC/CHROME MAT
SAMPLE COMBINATION - ENOCEAN RADIO - WHITE/MATTCHROME

1690

LED LV

CANTARA GLAS 190 LED PNT pesign: BRUCK
221080mcgy

LED-POINT EO QUARTA 500 C
159084mcgy | |

TOTAL TOTAL
4 x 221080mcgy + 1 x 159084mcgy

08-440 85 40

Fox Belvsning AB— Tellusganacen 8 126 26 Telefonplan Hagersten
P I I I Ld I

infn@fnvhnlyenihg_etz
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5 [

221120ch @4
221120mcgy Hal
221120sw  HG
221121ch WG
221121mcgy WG
221121ws ~ W/G
221123ws w
221123ch [ W
221123mcgy | W

112 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com

LED || 350
12W || mA
Odlr
DIM
o
OPTION
Dim2| 3000
warm K

l'l LUMINAIRES JACK SUSPENSIONS
{

min

1200
Im

2700

CRI
90




CANTARA GLAS 300

max. 1500

@300

B .

LED LV

CANTARA GLAS 300 LED PNT Lep | 350 | [1350

Design: BRUCK 2W || mA Im
221073ch  Hg @ _1||2700
221073mcgy HG DIM || K
221076ch v CRI
221076mcgy V| 97
221075¢ch  H§]
221075mcgy S OPTION OPTION
221072ch  W/g Dim2|[3000
221072mcgy warmj| K

221074ch

221074mcgy Wi
221070ch | W |

221070mcgy | W |

EFox Belvsning AB— Tellusganaen 8 126 26 Telefonp!
P I 9 I Ld




=

LUMINAIRES JACK SUSPENSIONS
POINT LUMINAIRES SUSPENSIONS

JACK

max. 1500

150
|
9130
ch mcgy
RETROFIT LED 12V
JACK CANTO PNT Design: Achim Bredin GU max. | | max
53 || ”V]50wW
220945ch @ T
220945mcgy DIM

»
~

Universellement applicable pour les lampes GU 5,3.

Universal use for lamps G\ B olvsning AB— Tellusgangen 8126 26 Telefdnplan Hagersten —08-440 -85 40 info@foxbelysning.se
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LUMINAIRES JACK SUSPENSIONS SILVA NEO 110
% POINT LUMINAIRES SUSPENSIONS

max. 1500

@110
CL W
LED LV
SILVA NEO 110 LED PNT Leo 11350 11880
Design: BRUCK &W || mA Im
221101ch oY @ _“1||2700
221101mcgy O] DIM || K
221102ch CRI
221102mcgy 90
221103ch [ M]
221103mcgy | M | OPTION OPTION
221104ch Dim2| 3000
221104mcgy warmj| K

221105ch
221105mcgy

Fox Belvsning AR Tellusadnaen 8 126 26 Tel
¥ Belysning-Ab reHdsgangen Hb<b1eiel
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COMBINAISON EXEMPLE - GRADABLE PAR PHASE - ORANGE-DICHRO/CHROME
SAMPLE COMBINATION - PHASE DIMMABLE - ORANGE-DICRO/CHROME

SILVA NEO 110

o=
.

| 1610

LED LV
SILVA NEO 110 LED PNT
221101ch oY

LED-POINT QUARTA 500 C
159129ch | J

TOTAL TOTAL
4 x221101ch + 1 x 159129ch

COMBINAISON EXEMPLE - ENOCEAN RADIO - CLAIR/CHROME MAT
SAMPLE COMBINATION - ENOCEAN RADIO - CLEAR/MATTCHROME

1010

LED LV

SILVA NEO 110 LED PNT
221104mcgy | CL |

LED-POINT EO TRIO 450 C
159078mcgy |

TOTAL TOTAL
3 x 221104mcgy + 1 x 159078mcgy

infn@fnvhalycning_co

Fox Rnlycning AB Tollncgﬁngnn 8 12626 Talafnnplan I—Iigmrcfon 08-440 8540
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LUMINAIRES JACK SUSPENSIONS SILVA 110/ 85

4 POINT LUMINAIRES SUSPENSIONS

%\

& O

I
max. 1500 ki K
% y!
/ 70
085 e | w
e
RETROFIT LED 12V RETROFIT LED 12V
SILVA 110 PNT Gy |[max 1 [max || | SILVA 85 PNT v | e | o
Design: BRUCK 635 | 12 v ||50w/|| | Design: BRUCK 6.35 | 12 v | 50w
220192ch oY | @ T 220198ch  JJor @ A
220192mcgy JOY | DIM 220198mcgy Jor DIM
220195ch 220719ch
220195mcgy 220719mcgy
220726ch [ M| 220196ch | W |
220726mcegy | M | 220196mcgy | W |
220727ch
220727mcgy
220197ch
220197mcgy
Universellement applicable pour les lampes GY6,35. Universellement applicable pour les lampes GY6,35.
Universal use for lamps GY6,32 8 olvsning AB— Tellusgangen 8126 26 Telefdnpias Hagerdlen P08/ 940 85 40 info@foxbelysning.se
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LUMINAIRES JACK SUSPENSIONS
POINT LUMINAIRES SUSPENSIONS

SILVA NEO 160

max. 1500

2160

LED LV

SILVA NEO 160 LED PNT

Design: BRUCK
221115ch
221115mcgy
221117ch 8 5l
221117mcgy B8
221114ch ~ W/g
221114mcgy Wig|
221116ch (WSl
221116mcgy W)
221112ch [ |
221112mcgy | CL |
221111ch [ M|
221111mcgy | M|
221113ch | W |
221113mcgy | W |

LED || 350 || 800
8w mA Im
@ 112700
DIM K
CRI

90

OPTION OPTION

Dim?2
warm

3000
K

126 26 Telef

120 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com
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SILVA NEO 160

-

COMBINAISON EXEMPLE - GRADABLE PAR PHASE - NOIR/OR/CHROME MAT
SAMPLE COMBINATION - PHASE DIMMABLE - BLACK/GOLD/MATTCHROME

1660

LED LV

SILVA NEO 160 LED PNT Design: BRUCK
221115mcgy B4l

LED-POINT QUARTA 500 C

159129mcgy ]

TOTAL TOTAL
4 x 221115mcgy + 1 x 159129mcgy
Eox Belvsning AB— Tellusganaen 8 126 26 Telefonplan Hagersten  08-440 85 40 info@foxbelvsning.se
P I I I Ld I J -
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LUMINAIRES JACK SUSPENSIONS

: POINT LUMINAIRES SUSPENSIONS

SILVA 160

RETROFIT LED 12V

SILVA 160 PNT
Design: BRUCK
220528ch
220528mcgy
220529ch  J§]
220529mcgy B5
220530ch WG
220530mcgy WG
220531ch W[
220531mcgy WS/
220525ch
220525mcgy
220527ch [ M
220527mcgy | M |
220199ch
220199mcgy

Universellement applicable pour les lampes GY6,35.
Universal use for lamps G\f_ﬁh}?

GY
6,35

max.

2V

max
50w

126 26 Tel

122 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com
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jg LUMINAIRES JACK SUSPENSIONS STAR 35

POINT LUMINAIRES SUSPENSIONS

max. 1500

N
)

mcgy ws sw

LED LV

STAR 35 LED PNT Design: BRUCK

min

LED || 350 ||1250
12W || mA Im

221092ch | J

@ 1| 12700
221092mcegy | | DM || K
221092ws | CRI
221092sw [ 100°]| 97

OPTION OPTION

Dim2| 3000
warm K

Eo. Ralycning AB Tﬂllllcgﬁngan 8 1268 26 Telef
124 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com

nplqn Hagﬂrcfﬂn 08-440 85 40 infn@fnvhnl)cning_cﬂ



STAR 35

COMBINAISON EXEMPLE - GRADABLE PAR PHASE - CHROME
SAMPLE COMBINATION - PHASE DIMMABLE - CHROME

max. 1500

LED LV

STAR 35 LED PNT Design: BRUCK
221092ch | J

LED-POINT TRIO 450 C
159127¢ch [ @

TOTAL TOTAL
3 x221092ch + 1 x 159127ch

bruckeclairage.fr / bruckinternational.com 125



l LUMINAIRES JACK SUSPENSIONS
5! POINT LUMINAIRES SUSPENSIONS

STAR 55

max. 1500

270

D55
ch

mcgy

Sw

LED LV
STAR 55 LED PNT besign: BRUCK
221093ch | J

221093mcgy |
221093sw [l

LED
2w

350
mA

min

1250
Im

DIM

2700
K

80°

CRI
97

OPTIO

N OPTION

Dim2
warm

3000
K

Eox Belvsning AB— Tellusgancen-8
P I I I

126 2

B Telef

nplan Haagersten
Ld I

08-440 85 40
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LUMINAIRES JACK SPOTS
POINT LUMINAIRES SPOTS

Fox Belysning AB  Tellusgangen 8 126 26 Telefonplan Hagersten 08-440 8540 info@foxbelysning.se
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LUMINAIRES JACK SPOTS BLOP
POINT LUMINAIRES SPOTS

\

| . ) .- /

mcgy ws sw

s
sw ws mcgy
2"6‘\1 90 GOOD DESIGN AWARD
CHICAGO ATHENEUM
LED LV LED LV
BLOP SPOT 60° LED PNT besign: Dirk Wortmeyer Lep | [350 | [1380]| BLOP SPOT FLAT 120° LED PNT Lep 350 11360
2W || mA Im Design: Dirk Wortmeyer ?2W || mA Im
DM221007ch | J @ 1| l2700| EM221009ch | 4 @ _[2700
[N221007mcgy | | DIM || K W 221009mcgy | DIM || K
[W221007ws || cri || EH221009ws | CRI
mm221007sw '\\ 60°|| 90 || mm221009sw M w 90
OPTION OPTION OPTION OPTION
Dim2/ 3000 Dim2| 3000
warm| | K warm K
BLOP SPOT 100° LED PNT besign: Dirk Wortmeyer Leo | 350 | 1360
2W || mA Im
DM 221006ch | g @ /2700
0 221006mcegy | 1 DIM || K
[ 221006ws || CRI
m221006sw [ '\\ 30° || 90
OPTION OPTION
Dim2| 3000
warm| | K

BLOP SPOT 30° LED PNT oesign: Dirk Wortmeyer

min

LED || 350 | 1200
2W || mA Im

DX 221008ch | g @ /2700
0 221008mcgy | K

[1221008ws || CRI
m221008sw [l \100" 90

OPTION OPTION

Dim2/ 3000
warm| | K

FEUILLE DE FLOU BLOP SOFT FOCUS FOIL

800251

optionnel

optional
ng)lnn Hagorcfc\n 08-440 8540 infnﬁ‘ﬂfnvhalycning_eo
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LUMINAIRES JACK SPOTS SILVA 85
POINT LUMINAIRES SPOTS STAR CLAREO

I
o
4
115
| w
ws
sw
931
ch
RETROFIT LED 12V LED LV
SILVA 85 SPOT PNT Y | max. | [ max STAR CLAREO SPOT LED PNT LED || 350 | 11250
Design: BRUCK 6,35|| 12V | 50w Design: Achim Bredin 2W || mA Im

220389ch  [or] @ _ @ 1| |2700
220389mcgy JOX] DIM 221005ch | J DIM || K
220388ch 221005mcgy | 4o\ | CRI
220388mcgy '\\ 221005ws || e5°|| 97

220398ch w

221005sw [
220398mcgy | W

OPTION OPTION

Dim2||3000
warm| | K
focalisable
focusable
LED 12V
STAR CLAREO SPOT LED 12V PNT o | [mox. | [4%0
Design: Achim Bredin 65w/ 12V Im

220678ch | J

@ 2700
220678mcgy | 1 K

\! | CRI
22 s

Universellement applicable pour les lampes GY6,35.

focalisable
Universal use for lamps GY, 32

‘Belysning-AB— Tellusgangen-8—126-26 Teleforpidi isgersten—08-440.8540

info@foxbelvsnina.se
HRto@t yshing-
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STAR CLAREO

¥ ¥
115 = J
mcgy

90°

32
o

@120
ch

RETROFIT LED 12V RETROFIT LED 12V

STAR CLAREO SPOT QRIII 115 PNT

Design: Achim Bredin

o 1[max|l | STAR CLAREO SPOT QRIII 40 PNT

max. | | max
2V | |65WwW Design: Achim Bredin

2V | |e5wW
220651ch | J}

G53 G53
@ A 220652ch | J @ ]
220651mcgy | DIM

220652mcgy | 1 DIM

Universellement applicable pour les lampes G53. Universellement applicable pour les lampes G53.
Universal use for lamps G53. Universal use for lamps G53.

)

126 26 Tmlafnnplnn I—Iigmrcfon 08-440 8540

Fox Belvsning AR Tellusadnaen 8
Y ) gy

infnffﬂfhvhmlycning_cm
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| LUMINAIRES JACK SPOTS
POINT LUMINAIRES SPOTS

STAR CLAREO

mcgy
.

gl

90°

mcgy

051
ch

Universellement applicable pour les lampes GU 5,3.
Universal use for lamps GU5,3.

Ne pas utiliser avec ref. 156061 !
Do not use with ref. 156061 !

W D51
ch
RETROFIT LED 12V RETROFIT LED 12V
STAR CLAREO SPOT 40 PNT
STAR CLAREO SPOT 115 PNT GU max. | | max Design: Achim Bredin GU max. | | max
Design: Achim Bredin 53 || 2v ||50wW 53 | 12v ||50wW
220672ch | J @ A 220671ch | J @ A
220672megy | DIM 220671mcegy | DIM
220672ws | | % 220671ws || \

Universellement applicable pour les lampes GU 5,3.
Universal use for lamps GU5,3.

Ne pas utiliser avec ref. 156061 !
Do not use with ref. 156061 !

ANNEAU ANTI-EBLOUISSEMENT MINI
GLARE REDUCTION RING MINI

&

4

mcgy
800214ch | i /’ s
800214mcgy | 1
800214ws | | ws

—

Les spots ne sont pas inclus dans la livraison

Spots are not included in scope of delivery
Fox Belysning AB Talllmgﬁngpn 8

134 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com
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STAR
STAR RONY & SILENA

mcgy

@51
mcgy

RETROFIT LED 12V LED LV

STAR RONY SPOT PNT

mor | [max|| |STAR SPOT 30-70° LED PNT nesign: Bruck

min

LED || 350 | [1250
2V 50w 2w || mA Im

220380ch | J

GU
53
] 221032ch | J 1| 12700
220380mcgy | O DIM <> K

221032mcgy | 1 DIM
221032ws | | 4| cri
% 65°]| 97

OPTION OPTION

Dim2| 3000
warm| | K

Universellement applicable pour les lampes GU 5,3.
Universal use for lamps GU5,3.

RETROFIT LED 12V

max. | | max
2V | |50wW

GU
53
D 5
x

STAR SILENA SPOT PNT

220470mcgy |

focalisable
focusable

ZOOM

Universellement applicable pour les lampes GU 5,3.
Universal use for lapps,

(&Joslééninn AB  Tellusadngen 8 126 26 Telefonnla
BelysnAing-Ab reHdsgangen H£b—<b1-eletonpl

Hagersten—08-440-8540

info@foxbelvsning.se
HRto@t yshing-
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POINT LED 350MA / 12V SYSTEME A FICHE
POINT LED 350 MA / 12V PLUG CONTACT SYSTEM

Fox Belysning AB Tellusgangen 8 126 26 Telefonplan Hagersten 08-440 8540 info@foxbelysning.se
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POINT LED 350MA / 12V SYSTEME A FICHE
POINT LED 350 MA / 12V PLUG CONTACT SYSTEM

Si petit et si discret

POINT est une solution élégante pour
les BRUCK luminaires jack basse
tension. Dans sa plus petite version, il

a seulement un diamétre de 16 mm! Il
s'intégre presque partout discrétement,
par exemple dans les poutres en bois, les

So small and inconspicuous

POINT is an elegant solution for
BRUCK low-voltage jack luminaires.
The smallest version has a diameter
of only 16 mm! It can be integrated
discreetly anywhere, e.g. in wood,
plasterboard ceilings or furniture.

This is what makes POINT small

plafonds en plaques de platre ou dans les and inconspicuous.

meubles. POINT est petit et discret.

Fox Belysning AB  Tellusgangen 8

138 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com

126 26 Telefonplan Hagersten

Méme pour les situations
de montage les plus problématiques

Intégrez POINT dans les plaques en bois,
en fibres, MDF, en fibres dures, en acier
ou en aluminium. Ou bien montez les
sorties a points POINT dans les plafonds
droits ou inclinés, les poutres en bois ou
les meubles. Vous avez un plafond en
béton? Alors, prenez le contact jack avec
transformateur intégré. BRUCK offre une
solution adaptée pour les situations de
montage les plus problématiques.

08-440 85 40

Even for tricky mounting locations

Integrate POINT in wood panels,
lightweight boards, MDF, hardboard,
and steel or aluminum paneling.

Or install POINT ceiling plugs in flat
or sloping ceilings. Do you have a
concrete ceiling? Then choose the
plug contact design with integrated
transformer. BRUCK offers the
matching solution even for tricky

mounting locations.

info@foxbelysning.se



CONTACT JACK ENCASTRE RECESSED PLUG-IN CONTACT

CONTACT A FICHE PLUG-IN CONTACT

Fo Ralycning AB TQllllcgﬁngnn 8 12626 Tmlmfnnplmn Hagarcfﬂn 08-440 85 40 infn@fnvhnl\/ening_cﬂ
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POINT LED 350MA / 12V SYSTEME A FICHE

POINT LED 350 MA / 12V PLUG CONTACT SYSTEM

Le nouveau systeme a fiche 350mA LED,
optimisé pour varier les luminaires LED

Cette interface BRUCK est congue pour  la durée de vie des appareils. Ainsi
un fonctionnement optimal des BRUCK donne a ses clients une solution
luminaires LED et permet une gradation ~ LED professionnelle et durable a porter
professionnelle, car le ballast est congu

pour 'interface LED 350 mA. Grace a

de main, construite de fagon modulaire
(voir paragraphe ,Luminaires simplement
cette interface, les luminaires restent interchangeables”).
compacts car seule la LED est intégrée

dans le luminaire, aucun ballast

supplémentaire n‘est pas nécessaire.

Si I‘on sépare le driver de la LED qui

devient chaude, cela permet d’augmenter

The 350 mA LED plug system, optimized
for dimming LED luminaires

This BRUCK interface is designed for customers with a professional and sustai-
perfect operation of LED luminaires and  nable LED solution in modular form (see
enables professional dimming, as the section on ,Easy-to-change luminaires”).
control gear is designed for the 350 mA

LED interface. Thanks to this interface,

the luminaires remain compact as only

the LED is integrated into the luminaire,

no additional control gear is required.

The life of the control unit is extended

by separating it from the LED as it heats

up. In this way, BRUCK provides its

POINT LED 350 MA SISTEMA AD INNESTO A JACK POINT LED 350MA SISTEMA DE ENCHUFE

LED-POINT 60 R
LED-POINT 60 R

[T 142

LED-POINTDUO 180 C
LED-POINT DUO 180 C

[T 144

LED-POINT 130 C
LED-POINT 130 C

[:I] 142

LED

L]

I50MA

Fox Belvsning AR Tellusadnaen 8
Y ) gy

LED-POINT ISOR
LED-POINT ISOR

[1] 142

SCHIENE
TRACK

126 26 Tmlafnnplnn I—Iigmrcfon

=

ADAPTER
ADAPTER

[I] 166

ADAPTER
ADAPTER

[I] 166

f

==
£
\“H. h

08-440 8540

Tr\lnnr\vnﬂlanin -y}
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Luminaires simplement interchangeables Easy-to-change luminaires

La fiche LED 350 mA et la fiche 12V et est donc possible sans aide d‘un Both the 350 mA LED plug and the in and it's ready. This simple handling
sont toutes deux des interfaces standard  professionnel: tourner, brancher, et c’est 12V plug are BRUCK standard inter- means that it is always easy to clean
BRUCK, ce qui vous permet de monter  fait. La manipulation simple permet aussi a faces, so you can easily mount or change  the luminaire. Feel like a change? Then

ou de changer facilement les luminaires  tout moment un nettoyage des luminaires  [uminaires at a later date. First connect  simply change the luminaire, you can

ultérieurement. Vous installez ensuite sans probleme. Besoin de changer d‘air ¢ all the transformers to the socket. When  use the same transformers.
tous les transformateurs avec la douille  Alors changez simplement les luminaires,  the installation is complete, select the

d‘enfichage. Lorsque vous avez fini le et vous pouvez continuer a utiliser luminaires that you like. The subsequent

montage, cherchez les luminaires qui vos transformateurs. installation of the jack luminaries is

vous plaisent. Le montage ultérieur des very easy and can be done without

luminaires jack est un jeu d’enfant professional help - simply twist, plug

POINT 12V SYSTEME A FICHE POINT 12V PLUG CONTACT SYSTEM

=
k=

‘ H ) POINT ISO 10 R

!], '.L;J/ POINTISO I0R g ene I m
. TRACK .

148 TRACK
H A Lo POINT 37 R [:I] 160 KUPFERLEITER
POINT 37R [:D [:[] 222 COPPER CONDUCTOR
12y [1]148 ®

E-POINT DUO I50C
E-POINT DUO I50C

[l] 149

ADAPTER SPANNELEMENT VARIO HLI
[I] 234 ADAPTER TENSIONER VARIO HLI

[1] 166 [1]236

E-POINT 55 C
E-POINT 55 C
angl
ADAPTER
ADAPTER

[1] 225

Fox leycning AB  Tell |Qg§ngnn 8 12626 Tnlnfnnplnn Hignrcfnn 08-440 8540 info@ tnvholy&ning_cn
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POINT LED 350MA SYSTEME A FICHE

POINT LED 350 MA PLUG CONTACT SYSTEM

LED-POINT ISOR

LED-POINT

159018mcgy ﬂ

Note pour le montage: acces nécessaire par la face d”arriere.
Note for mounting: access from the back is neccessary.

Il faut commander le driver séparément

350

Tw
2 mA

o

04

OPTION OPTION

Il faut commander le driver séparément.
Driver has to be ordered separately.

04

OPTION OPTION

wr
16
Driver has to be ordered separately Cas- @
ambi _ /
[17 245 ‘
LED-POINT 350MA
159023ch | 350 @
21w A
159023mcgy | | m
159023ws | |

Il faut commander le driver séparément.
Driver has to be ordered separately.

OPTION OPTION

|48 |
Cas-
[:I]245 ambi
LED-POINT 60 R
159028ch | 350
159028mcgy | 2 ma @
159028ws || @
159028sw [l

Cas-
L
) 245 ambi | 80 |
LED-POINT 2X45° R
159027ch | S |1350
159027mcgy | | mA
159027ws ||

Il faut commander le driver séparément.
Driver has to be ordered separately.

04

OPTION OPTION

* 80

245 Cas-
[:I] ambi h
LED-POINT 130 C

159119megy | 1w |1300]] PRI

159119ws || mA | 230V

159119sw [l |

]

Fox Belvsning AR Tellusadnaen 8
Y ) gy

OPTION OPTION

Cas-
ambi

126 26 Talafnnplnn I—Iigmrcfon

08-440 8540

142 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com
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POINT LED 350MA SYSTEME A FICHE LED-POINT
POINT LED 350 MA PLUG CONTACT SYSTEM

LED-POINT DUO 180 C

2 || 350 || PRI
159123ch | 5w || A | 230V
159123mcgy | |

@ | m
cl| 91% 80

LED-POINT DUO 550 C

2x ||350 || PRI
159131ch | J 5w || mA | 230V
159131mcgy D

159131ws | | @ = n

cl| 91%
159131sw [

OPTION OPTION

Cas-
ambi
(o}
2x || 350 || PRI
159055ch | J 3w || mA ||230v
159055mcgy | -

En fi
. &
159055ws | | @ O | o1 “"‘J ‘I\.I 45

Les contacts a fiche sont gradables ou
connectables séparément ou conjointement.
Plug-in contacts can be dimmed and switched ’ |
separately or together. 050

LED-POINT DUO 800 C

2 |[350 || PRI 80
159132ch | g sw || mA ||230v o
159132megy | J 3
| - e
159132ws cll 9% .
OPTION OFTION
Cas-
ambi
900
L]
LED-POINT EODUO 800 C
159060ch | Al 2 || 350 || PRI

BW | mA | 230V

159060mcgy | 1

En
159060ws | | @ oo | 1

91%

Les contacts a fiche sont gradables et connectables
séparément ou conjointement.

Plug-in contacts can be dimmed and switched
separately or together.

900

Fox Rnlycning AB Tnllncgﬁngon 8 126 26 Telef nplnn I—Iigmrcfon 08-440 8540 infn@fnvhmlycning_co
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LED-POINT TRIO 300 C

LED-POINT

159126ch | g
159126mcgy | |

3x || 350 || PRI
15W || mA | |230V

@A >
cl| 9%

OPTION OPTION

Cas-
ambi

LED-POINT EO TRIO 300 C

159075¢ch | J

159075mcgy | 1
159075ws | |

Les contacts a fiche sont gradables ou
connectables séparément ou conjointement.
Plug-in contacts can be dimmed and switched
separately or together.

3x 350 || PRI
BW || mA ||230V

En
Ocean| | M>
S 91%

LED-POINT TRIO 450 C

159127¢ch | J

159127mcgy | |
159127ws | |

3x || 350 || PRI
15W || mA |[230V

@A n>
cll 9%

OPTION OPTION

Cas-
ambi

LED-POINT EO TRIO 450 C

159078ch | gl

159078mcgy |
159078ws | |

Les contacts a fiche sont gradables ou
connectables séparément ou conjointement.
Plug-in contacts can be dimmed and switched
separately or together.

3x 350 || PRI
BW || mA | 230V

E
Océgn mn>
%o 91%

1000

]

LED-POINT TRIO 550 C

159133ch |

159133mcgy |
159133ws ||

3x || 350 || PRI
15W || mA | |230V

@ | n»
C 9N%

OPTION OPTION

Cas-
ambi

3aersten— 08-440 85 40 ipfn@fnvholycpi

se

fal
g
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POINT LED 350MA SYSTEME A FICHE LED-POINT
POINT LED 350 MA PLUG CONTACT SYSTEM

LED-POINT EO TRIO 550 C

159087ch | Ml s |[350 ][ PRI
159087mcgy | 3w || mA ||230V
159087ws | | ol >

N 91%

Les contacts a fiche sont gradables ou
connectables séparément ou conjointement.
Plug-in contacts can be dimmed and
switched separately or together.

LED-POINT QUARTA 300 C

159128ch | Ml ax |[350 || PRI |
159128mcgy | | BW || mA ||230V 80,

Olj| =2 %
cl| 9%

OPTION OPTION

Cas-
ambi
»
~
LED-POINT EO QUARTA 300 C
159081ch [ ax |[ 350 |] pri
159081mcgy | | 13W || mA | 230V I 80 '
1 Tw. En
59081ws | | ol | > -
91% 45
Les contacts a fiche sont gradables ou connectables
séparément ou conjointement.
Plug-in contacts can be dimmed and
switched separately or together.
Fox Belysning AB— Tellusgdngen 8 126 26 Telefonplan Hagersten 08-440 85 40 info@foxbelysning.se
I Belysning AB- Tellusgangen 12626 Telefonplan Hagersten 14 1 info@f ysning.
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LED-POINT

LED-POINT QUARTA 500 C

1600

159129ch [ M ax || 350 PRI
159129mcgy | 1BW || mA | |230V

gl 2| %
cl| 9%

OPTION OPTION

Cas-
ambi

LED-POINT EO QUARTA 500 C

~
45
1600

159084ch [ J ax 1350 1 PR Les contacts a fiche sont gradables ou connectables séparément

13w | mA | 230V ou conjointement.
159084mcgy ‘] Plug-in contacts can be dimmed and switched
159084ws l:l En separately or together.

> ’
BIEE
ch 2 mcgy ¥ ws

fo@fd ysning.se
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POINT 12V SYSTEME A FICHE E-POINT
POINT 12V PLUG CONTACT SYSTEM

POINT ISO I0R

156030mcgy | max. | | max. @

100 W| | 12V

Note pour la fixation: acces nécessaire par la face d arriére.
Note for mounting: access from the back is neccessary.

Il faut commander le driver séparément
Driver has to be ordered separately.

[I] 245

POINT 37R
156OOOCh D max. max. @
156000mcgy | | 100 w12V
156000ws @
Il faut commander le driver séparément. @
Driver has to be ordered separately.

[1] 245

POINT 60 R

156011ch n max. | | max.
156011megy | 1 oW |2V
156011ws | | @

Il faut commander le driver séparément.
Driver has to be ordered separately. s

[17] 245

I 80 I
POINT 2X45° R
156051ch ﬂ max. | | max.
156051mcgy D oW Y
156051ws | | @
N
Pour | installation dans les plafonds inclinés.
For installation in sloping ceilings. » 80
Il faut commander le driver séparément.
Driver has to be ordered separately. h
[T 245
-POINT MONO RD R
156361ch | J 10- || max. || PRI
156361mcgy | | sow || 12V | |230V
156361ws | |
gl
>
96%
€ =D
I 80 I

Fox leycning AB Tnllncgﬁngnn 8 12626 Tnlnfnnplnn I—Iigmrcfnn 08-440 8540 infn@fnvhalycning_&n
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E-POINT

Pour une utilisation avec des prises de courants standard pour trou fraisé @ 68 mm et
pour une profondeur minimale de montage de 47 mm. A I"utilisation de suspensions
12V longueur de cable max. 2m.

For use with standard device sockets for a 68 mm milled hole and a minimum instal-
lation depth of 47 mm. Standard device socket not included in the scope of delivery.
Max. cable length 2 m when using pendant luminaires with 12V plug.

|
E-POINT 55 C
156061ch | el Pl =
156061mcgy | sswl| 2V |[230v
|
cl|96% o
49
Io55 |
E-POINT DUO 150 C
156502ch ﬂ 2x 10-| | max. PRI
156502mcgy | 1 sow || 12v |[230v
|
cl|96%
E-POINT DUO 550 C
156510ch | J 2x10-| | max. || PRI
156510mcgy | | 50 Wi 12V 11230V |
156510ws | | >
0| <23
OPTION OPTION
Cas-
ambi
Eov Balvenina AR Talluea’dnaan 8 126 26 Talafonnls HAnarctan 0N8-440 85 40 info@foxbelveni ca
Fox-Belysning- AB—Tellusgdngen-8—126-26-Telefonplan Hagersten—08-440-85 40— info@foxbelysning:se

g
/
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POINT 12V SYSTEME A FICHE

E-POINT
POINT 12V PLUG CONTACT SYSTEM

E-POINT DUO 800 C

156511ch | J 2x10-| | max. | | PRI
156511mcgy|] Sowl| =V [[230v

156511ws | | @ _ 97513/
C (]

OPTION OPTION

Cas- o
ambi
E-POINT TRIO 300 C
156505ch | J 3% 10-| | max. || PRI
156505megy | SO W] 2Y J[250v -
|
cll96%
OPTION OPTION
Cas-
ambi
E-POINT TRIO 450 C
3x 10-| | max. PRI
156506ch | J sow || 12V |[230V
156506mcgy |
156506ws || @ AC kS
(]

OPTION OPTION

7 L ]
Cas-
ambi

1000

E-POINT TRIO 550 C

156512ch | J 3% 10-| | max. || PRI
156512megy | | sow || 12v |[230v

156512ws | | @ ] 97%3/
C (J

OPTION OPTION

Cas- .
ambi

1200

E-POINT QUARTA 300 C

156507ch | Ml ax10-| [mox. || PRI
156507mcgy | sow|| 12V | 230V
||
c||96%
OPTION OPTION
Cas- 1000
ambi
»
Eox Belvsning AR Tellusaanaen 8 126 26 Telefdnnlan Hacersten 08-440 8540 info@foxbelvsnina-se
FoxBelysning AB—TFellusgangen-8—126-26Telefonplan-Hagersten—08-440-85-40—info@foxbelysning-s
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E-POINT

E-POINT QUARTA 500 C

156508ch | Ji

4x 10-| | max. PRI
156508mcgy | | 50w || 12V [[|230V

[ | 32

OPTION OPTION

Cas-
ambi

Fox Belvsning AR Tellusadnaen 8 126 26 Telefonplan Hagersten  08-440 85 40 info@foxbelvysning.se
¥ Belysning-Ab reHdsgangen o6 teiefonpian-Hagersien +4 + HRto@t yshing-
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- . DUOLARE 230V SYSTEME DE RAIL, 2-PHASE / LED DUOLARE
DUOLARE 230V TRACK SYSTEM, 2-CIRCUITS / LED DUOLARE

Fox Belysning AB Tellusgangen 8 126 26 Telefonplan Hagersten 08-440 8540 info@foxbelysning.se
152 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com
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- DUOLARE 230V SYSTEME DE RAIL, 2-PHASE

154 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com

DUOLARE 230V TRACK SYSTEM, 2-CIRCUITS

DUOLARE
Mince et flexible

I s’agit sans doute du plus petit rail
pour la tension de secteur. Mesurant a
peine 18 x 18 mm. Il n’y a pas de
transformateur necessaire au plafond.
Lors du contr6le, DUOLARE prouve
sa grande flexibilité. La gradation par
variateurs de phase est tout aussi
possible que la commande sans fil.

Il existe aussi des versions avec

Casambi, DALI ou la radio EnOcean.

DUOLARE

Slim and flexible

It is probably the smallest track for
mains voltage. With dimensions of only
18 x 18 mm. More is not necessary.
There is no transformer needed on the
ceiling. DUOLARE demonstrates great
flexibility in control. Dimming via phase
dimmer is just as possible as wireless
control. There are also versions with

Casambi, DALI or Enocean radio.




—— —
o - = _ —




- DUOLARE 230V SYSTEME DE RAIL, 2-PHASE
DUOLARE 230V TRACK SYSTEM, 2-CIRCUITS

RAIL TRACK

CONNECTEUR CONNECTOR

FIXATION FIXATION

156 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com



AIDE DE PLANIFICATION
PLANNING GUIDE

ALIMENTATION POWER FEED

ADAPTATEUR ADAPTER

EFo Ralycning AB Tﬂllllcgﬁngan 8 12626 Tnlr_\fnnpl Hagarcfﬂn 08-440 85 40 info@foxbel cning_cﬂ
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. DUOLARE 230V SYSTEME DE RAIL, 2-PHASE
DUOLARE 230V TRACK SYSTEM, 2-CIRCUITS

RAIL TRACK

max O o
@ 230V| Jon | K @(’)M , -

AIL 1000 DLR TRACK 1000 DLR

860010ch | ——
860010mcgy | 1 | 1000

se0010sw [N
860010ws | |

RAIL 2000 DLR TRACK 2000 DLR

860020ch | Ji I S—
860020mcgy | 1 | 2000
860020ws | |

860020sw [H

RAIL 2600 DLR TRACK 2600 DLR

860040mcgy | —
860040ws | | [ 2600 [
860040sw [

Le produit n‘est pas disponible en chrome.
Product is not available in chrome.
EMBOUT DLREND CAP DLR

860090mcgy | 1 ' H ‘*
|
|
|

860090sw [N
860090ws | | |
Le produit nest pas disponible en chrome.

Product is not available in chrome.
COUVERCLE RAIL 1000 DLR COVER TRACK 1000 DLR

860097ch | »
860097mcgy | ‘ o ‘
860097ws | | |

860097sw  [HH by —

pour fermeture optique des rails |
for the optical cover of 1hclJ_.m(I<
fal

Belvsning-AB_ Tellusadnaen-8 126 26 Telefonplan-Hagersten— 08-440-85 40 info@foxbelysning.se
P I I I Ld I J -
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CONNECTEUR CONNECTOR

max

230V hyioa

Lo

@

CONNECTEUR 90°-270° DLR CONNECTOR 90°-270° DLR

860080

intérieur; coupe en biais des rails nécessaire
inside; mitre cut of the track required

CONNECTEURDLR CONNECTORDLR

860082

intéreur
inside

CONNECTEUR ISO DLR CONNECTOR ISO DLR

860083

Intérieur; non conducteur
Inside; not conductive

CONNECTEUR 90° DLR CONNECTOR 90° DLR

T-CONNECTEURDLR T-CONNECTOR DLR

860081ch | Ji 860084ch | J B
860081mcgy | 35 | 860084mcgy 74 B
86008Tws | | 860084ws | | - -
860081sw [N =5 860084sw [N S0

CTOR X DLR CONNECTEUR FLEX DLR CONNECTOR FLEX DLR
860085ch | JI . 860079ch | I 170 |
860085mcgy =) s 860079ws | | [ Pl T 18
860085ws | | - B 860079sw [N L L
860085sw [

I 130 |

bruckeclairage.fr / bruckinternational.com 159




. DUOLARE 230V SYSTEME DE RAIL, 2-PHASE

I DUOLARE 230V TRACK SYSTEM, 2-CIRCUITS

FIXATION FIXATION

PACER ROD 15 VIA/DLR

160430ch | J

160430mcgy | 1
160430sw  [HH

212

BARRE D'ECARTEMENT 36 VIA / DLR SPACER ROD 36 VIA / DLR

160530ch | J

160530mcgy |
160530ws | |

RONDELLE VIA/DLRPLATE DISC VIA/DLR

160533ch | J
160533mcgy | |
160533ws | |
160533sw | 925

|©

Pour une extension de la surface d“appui sur des
plafonds légers et murs, utilisable avec 160519,
160518, 160512, 160520 comme avec certaines
barres d“écartement et pivotables.

Increases the support area of plasterboard ceilings

o012 and walls, for use with 160519, 160518, 160512,
160520 and all spacer rods / hinged suspension rods.

BARRE D'ECARTEMENT 71 VIA /DLR SPACER ROD 71 VIA/ DLR SUSPENSION CROISEMENT DLR/ VIA CABLE SUSPENSION CONNECTORDLR/VIA
160531ch | Jl h 160605ch | Ml B
160531mcgy | 71 160605mcgy | 1
160531ws | | 160605ws | | 1000
160531sw [l Y 160605sw [l {

012 H B

BARRE D‘ECARTEMENT 136 VIA/DLR SPACER ROD 136 VIA/DLR
160532ch | Ji
160532mcgy |
160532ws || e
160532sw [

012

EQUILIBRE SUSPENSION DLR CABLE SUSPENSION BALANCE DLR

860476ch | J
860476mcgy |
860476ws | |
860476sw  [HH

160 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com




ALIMENTATION POWER FEED

max
@ 230V hyi0A

Avec une connexion de 4 fils les deux phases sont gradables séparément.
With a 4 core cable both circuits are dimmable separately.

Cable raccourcible. Les versions en chrome et chrome mat ont un cable gris mat.
Les versions en blanc ou noir ont les cables dans le meme couleur (blanc ou noir).
Cable can be shortened. White and black versions come with cable in the

same colour (white or black).

ALIMENTATION FLEX C DLR POWER FEED FLEX C DLR
860070ch | J _ | 80 |
860070mcgy |
860070ws | | -
860070sw [

pour une alimantation des rails par en dessous
track power feed from below
ALIMENTATION FLEX C TOP DLR POWER FEED FLEX C TOP DLR
860060ch | Ji | 80 |
860060mcgy | 30 _

860060ws /q" max. 1500

860060sw [

—
| 85 |
pour une alimantation des rails par en dessous
track power feed from above
ALIMENTATION END DLR POWER FEED END DLR
860050ch | J o jt] 2 15
860050mcgy | \ I
max. 2000 45
860050ws
860050sw [

pour des rails suspendus ou montés
directement au plafond

for suspended tracks or directly
mounted to the ceiling

DUAL SWITCH MODULE DUAL SWITCH MODULE

Avec une standard connexion de 3 fils les deux phases sont connectables.

SEC2x | PRI || max. ‘  fils v
With standard 3 core cable both circuits are switchable.

230V | 230V | 2x8A

p-ex. pour I"utilisation dans des boites de distribution
e.g. for the use in distribution boxes

900202 o | S

Afin de connecter 2 circuits avec seulement 1
interrupteur
For switching 2 circuits with only 1 switch |

[ 38 [ | |

45 1 26
126 26 Talafnnpl

08-440 8540

Fox Rnlycning AB Tollncgﬁngnn 8 I—Iigmrcfon infn@fnvhalycning_co
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. DUOLARE 230V SYSTEME DE RAIL, 2-PHASE
DUOLARE 230V TRACK SYSTEM, 2-CIRCUITS

ALIMENTATION POWER FEED

max Avec une connexion de 4 fils les deux phases sont gradables séparément.
@ 230V %10 A With a 4 core cable both circuits are dimmable separately.

ALIMENTATION C END-SMALL DLR POWER FEED C END-SMALL DLR

860052ch | J 18- =
860052mcgy | | I180 |
860052ws |

860052sw [

ALIMENTATION C SMALL DLR POWER FEED C SMALL DLR

860053ch | Ji 18_ & =
860053mcgy | 300 | 5
860053ws | |

860053sw [

ALIMENTATION C END DLR POWER FEED CEND DLR

860055ch | J | 80 | OPTION OPTION
860055mcgy | '
860055ws | |
860055sw [

Cas-
ambi

B
=1

Pour Casambi double surcharge
For Casambi double extra charge

ALIMENTATION CDLR POWER FEED C DLR

860065ch | J | 80 | OPTION OFTION
860065mcgy | | ]
860065ws | |
860065sw  [HH o

Cas-
ambi

Pour Casambi double surcharge
For Casambi double extra charge

ALIMENTATION END DLR POWER FEED END DLR

860051ch | Ji | 80

860051mcgy |
860051ws I:l % max. 2000

860051sw [ i .
I_:3

=]

Cable raccourcible. Les versions en chrome et chrome mat ont un cable gris mat. Les
versions en blanc ou noir ont les cables dans le meme couleur (blanc ou noir).

Cable can be shortened. Versions chrome and matt chrome come with cable in matt
silver. White and black versions come with cable in the same colour (white or black).

pour rails suspendus ou montés au plafond
for suspended or ceiling mounted tracks

ALIMENTATION DS2 END DLR POWER FEED DS2 END DLR

860054ch | J I 80 | m
860054mcgy | 80 4 OW
860054ws | | -

860054sw [ 40 =

Eo. Ralycning AB Tﬂllllcgﬁngan 8 12626 Tnlr_\fnnplqn Hagarcfﬂn 08-440 85 40 infn@fr\vhnlyening_etz
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ALIMENTATION C 90° DLR POWER FEED C 90° DLR

Dis60064ch | ‘

D1 860064mcgy | 1 . M

ms60064sw [ 80 =
860064ws _

o ] 7 e

ALIMENTATION DS2 CDLR POWER FEED DS2 CDLR
860067ch | Ji I 80 | max
860067mcgy | 80 &1 = W
860067ws | | -~
860067sw [ 0 5 B
08.4

Fox Belvsning AB— Tellusadngen 8
Y ) gy

126 26 Talafnnplan I—Iigmrcfon

08540 infn@fnvhalycning_co
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. DUOLARE 230V SYSTEME DE RAIL, 2-PHASE
DUOLARE 230V TRACK SYSTEM, 2-CIRCUITS

ALIMENTATION RADIO DIM C DLR POWER FEED RADIO DIM C DLR

@

230V

P Inclue 2 récepteurs radioélectriques pour varier la luminosité de 2 circuits. Identification
13A automatique de la charge (L-, C-). Pas de charge minimum.

En
Ocean

Incl. 2 radio receivers for the dimming of 2 circuits. Automatical identification of the load
(L-,C-loads). No minimum load.

ALIMENTATION RADIO DIM CEND DLR POWER FEED RADIO DIM C END DLR

860068mcgy | 1 I 160 |
860068ws
860068sw

:l — il
|

ALIMENTATION RADIO DIM CDLR POWER FEED RADIO DIM C DLR

860069mcgy | 1 I 160 |
860069ws
860069sw

.
[ ] .
| -

£
ADAPTATEUR ADAPTER
ADAPTATEUR PNT 12V DLR ADAPTER PNT 12V DLR
PRl | [ max Pour I"utilisation avec des luminaires enfichables 12V, max. 50W.
IE‘ 230V| 50w For use with point luminaires 12V, max. 50W
230V
|y
c T
860156mcgy | _
860156ws -
860156sw [ o B
100,5
ADAPTATEUR LED 350MA DLR ADAPTER LED 350MA DLR
PRI Pour I"utilisation avec des luminaires enfichables LED 350mA.
\E‘ 230y MW For use with point luminaires LED 350mA.
_—1|| 300 230V
cl| mA T
860153mcgy | .
860153sw [ 52
860153ws | | - .
| 100,5 |

Fox Belysning AB  Tellusgangen 8 126 26 Telefdnplan Hagersten 08-440 85 40

info@foxbelysning.se
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ALIMENTATION C POWER FEED C

max

230V] byi3A

@

phase. 2x300W

Les deux circuits DUOLARE peuvent étre commandés séparément a l‘aide de gradateurs de

With two phase dimmers, both DUOLARE circuits can be controlled separately. 2x300W

ALIMENTATION C END DALIDLR POWER FEED C END DALIDLR

M 860077mcgy | I 160 |
DI860077ws | | - f
1860077sw a
CE
ALIMENTATION C DALIDLR POWER FEED C DALIDLR
DM 860076mcgy | I 160 |
D1 860076ws | | . il
mms60076sw -
[
R

ADAPTATEUR ADAPTER

ADAPTATEURDLR ADAPTER DLR

Adaptateur pour des luminaires suspen-
max. . B .
@ 550 w| 1230V sions d autres fabricants,
poids max. 2 kg
Adapter for suspension luminaires of
other brands, max. weight 2 kg
860158ch | Ji
860158mcgy |
860158ws | |
860158sw [

o

i
|
!
Fox Belysning AB [{ellusgdngen 8 126 26 Telefonplag

n

Sur demande, nous livrons les
suspensions DUOLARE avec un
adaptateur dans la surface de votre
choix. Vous désirez peut-étre un
Luminaire en chrome avec un
adaptateur noir? Alors, ajoutez

SW au numéro d‘article lors de

la commande. Faites de méme
pour les autres surfaces (WS, CH,
MCQY, etc.).

We can supply DUOLARE pendant
luminaires with an adapter in the
finish of your choice. If you want a
chrome luminaire with a black
adapter, please add a SW to the
item number when ordering. Do
the same for other finishes by
adding WS, CH, MCQY etc.

Hagersten 08-440 85 40

info@foxbelysning.se
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. LED DUOLARE 230V SYSTEME DE RAIL, 2-PHASE
LED DUOLARE 230V TRACK SYSTEM, 2-CIRCUITS

LED DUOLARE
Effets de lumiére impressionnants

pour le plafond

Vous cherchez une possibilité de
conception d‘éclairage particulierement
créative, dans laquelle votre plafond
joue un r6le majeur ? Alors, nous vous
recommandons LED DUOLARE avec des
dimensions de 22 x 36 mm. La lumiére
LED indirecte couleur blanc chaud avec sa
température de couleur de 2700k éclaircit
le plafond en douceur et confeére a la
piece une atmosphere sensuelle agréable.

LED DUOLARE
Impressive lighting effects

for the ceiling

Are you looking for a particularly
creative opportunity for light design
where your ceiling also plays a major

role? Then we recommend the LED

DUOLARE with dimensions 22 x 36 mm.

The warm white, indirect Led light with
its color temperature of 2700k

gently brightens up the ceiling and
gives the room an atmospheric,

sensuous JTHWU*])']('\“







~~— LED DUOLARE 230V SYSTEME DE RAIL, 2-PHASE
LED DUOLARE 230V TRACK SYSTEM, 2-CIRCUITS

RAIL TRACK

CONNECTEUR LED-DLR AC CONNECTOR LED-DLR AC

FIXTION FIXATION

Fox Belvsning AB Tellusadnaen 8 126 26 Telefonplan Hagersten  08-440 85 40 info@foxbelysning.se
¥ Belysning-Ab reHdsgangen Zo-Zb1eiefonpian-Hagerstien 4 + iRto@t yshing-
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ALIMENTATION POWER FEED

AIDE DE PLANIFICATION
PLANNING GUIDE

ADAPTATEUR ADAPTER




"[r’_‘ LED DUOLARE 230V SYSTEME DE RAIL, 2-PHASE
LED DUOLARE 230V TRACK SYSTEM, 2-CIRCUITS

RAIL TRACK
@ max Longueur de systeme a partir de I"alimentation max. 15m. 5 71—
sy O System length from power feed max. 15m. b
2004 i | 8 e -
LED haut voltage |- e 36
Mains voltage LED ‘:: :J[
- I Jdil
Avec lumiére indirecte. LED ~15W, 1500lm, RA 90, 2700K B . = —
With indirect light. LED ~15W, 1500Im, RA 90, 2700K ‘ o ‘
|
|
|

RAIL 1000 LED-DLR AC TRACK 1000 LED-DLR AC

860014ch F | ——F——
860014mcgy | | 1000
860014ws

860014sw [HH

Avec lumiére indirecte. LED ~15W, 1500lm, RA 90, 2700K
With indirect light. LED ~15W, 1500Ilm, RA 90, 2700K

RAIL 2000 LED-DLR AC TRACK 2000 LED-DLR AC
860024ch | J 7 |
860024mcgy | | [ 2000
860024ws | |
860024sw [

Avec lumiére indirecte. LED ~32W, 3000Ilm, RA 90, 2700K
With indirect light. LED ~32W, 3000Im, RA 90, 2700K

RAIL 2600 LED-DLR AC TRACK 2600 LED-DLR AC

860044mcgy | - )
860044ws | | 2600

860044sw

Avec lumiére indirecte. LED ~40W, 4000lm, RA 90, 2700K
With indirect light. LED ~40W, 4000Im, RA 90, 2700K

Le produit nest pas disponible en chrome.

Product is not available in chrome.

EMBOUT LED-DLRAC END CAP LED-DLR AC

860091mcgy | |
860091ws | | o

860091sw [ .
|22 |

Le produit n’est pas disponible en chrome.
Product is not available in chrome.
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CONNECTEUR CONNECTOR

@ 230V, | &K

CONNECTEUR 90° LED-DLR AC CONNECTOR 90° LED-DLR AC

860113ch | J
860113mcgy | | &3
860113ws |

860113sw [l 301

CONNECTEUR LED-DLR AC CONNECTOR LED-DLR AC

860114

FIXATION FIXATION

FIXATION SUSPENSION LED-DLR AC FIXATION SUSPENSION LED-DLR AC

860470ch | J
860470mcgy | 1
860470ws | |
860470sw [

SUSPENSION EQUILIBRE LED-DLR AC CABLE SUSPENSION BALANCE LED-DLR AC
860475ch | Ml
860475mcgy |
860475ws ||
860475sw [

Evite le basculement du rail LED-DLR, une piéce
pour chaque suspension

Avoids the tilting of the LED-DLR track, one needed
for each suspension
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ALIMENTATION POWER FEED

. LED DUOLARE 230V SYSTEME DE RAIL, 2-PHASE
LED DUOLARE 230V TRACK SYSTEM, 2-CIRCUITS

Cable raccourcible. Les versions en
chrome et chrome mat ont un cable
gris mat. Les versions en blanc ou noir
ont les cables dans le meme couleur
(blanc ou noir).

Cable can be shortened. Versions

@

chrome and matt chrome come with
cable in matt silver. White and black
versions come with cable in the same
colour (white or black).

raccourcible
can be shortened

3 x T0A (2xDLR + 1xLED)
3 x 10A (2xDLR + TxLED)

ALIMENTATION D58 FLEX-END R LED-DLR AC POWER FEED D58 FLEX-END R LED-DLR AC

860468ch | J @51
I
860468mcgy | rlin. 40 -
T ol
860468 e
e ‘ ‘ max. 1500 Il
860468sw [ ~36

i =
\

| 87

ALIMENTATION D58 FLEX R LED-DLR AC POWER FEED D58 FLEX R LED-DLR AC

860467ch | JI ‘os |‘
860467mcgy | | rﬂ:]. 40 -
T ol
860467ws - , =

max. 1500 §

860467sw [ ~36 A

2% == 1
| 87 |

ALIMENTATION FLEX-END LED-DLR AC POWER FEED FLEX-END LED-DLR AC

860453ch | J | 80 |
860453mcgy | | 30
860453ws | | max. 1500
860453sw [ -

ALIMENTATION FLEX LED-DLR AC POWER FEED FLEX LED-DLR AC

860454ch | J | 80 |
860454mcgy | 30
860454ws | | max. 1500
860454sw [ n

Eox Belvsning AB— Tellusganagen 8 126 26 Tele!
P I I I

fa

nplan Haagersten
Ld I

08-440 8540

infn@fnvhalyenihg_etz
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. DUOLARE / LED DUOLARE SUSPENSIONS BLOP

-T[rj— DUOLARE / LED DUOLARE PENDANT LUMINAIRES

max. 1500

>

860405ch | J

860405mcgy | |
860405ws | |
860405sw [

BLOP DOWN DLR 60° pesign: Dirk Wortmeyer

860406ch | Ji
860406mcgy |
860406ws | |
860406sw [HH

BLOP DOWN DLR 30° Design: Dirk Wortmeyer

860407ch | J
860407mcgy |
860407ws |
860407sw [

LED haut voltage
Mains voltage LED

2w | |230V|| Im

——
o mcgy ws swW
o GERMAN
@100 DESIGN
ch GOOD DESIGN AWARD AWARD
CHICAGO ATHENEUM
LED AC
BLOP DOWN DLR 100° pesign: Dirk Wortmeye Lep || PRI |1 980

OPTION OPTION

warm

Dim2/ 3000
K

LED

12w | |230V| | Im

min

PRI || 950

_—1||2700
K

CRI
60°)| 90

OPTION OPTION

Dim2
warm

3000

LED || PRI || 950

12w | [230V|| Im

_—1||2700

cll K

CRI

\ 30° ] 9

OPTION OPTION
Dim2| 3000
warm K
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FEUILLE DE FLOU BLOP SOFT FOCUS FOIL
800251

optionnel
optional
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m[r/_

DUOLARE / LED DUOLARE SUSPENSIONS

L as

1§ 1w 1
o s T o £
wig| whlI W
Ba
LED || PRI || 950 Go || PRI || max
12w [[230V|| Im 230V| |48W
860323ch  Hg @ 2700 860280ch  HG ]
860323mcgy G cl| K 860280mcgy [Gl Lc
860323sw  HGl cR| 860286ch v
] 90 ]

860326ch v
860326mcgy v
860326ws v
860325ch  [HS
860325mcgy [
860325sw B
860322ch Wl
860322mcgy WG
860322ws WG
860324ch  |[Whi
860324mcgy Wi
860324ws W
860320ch w
860320mcgy | W
860320ws | W

LED haut voltage
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OPTION

Dim2
warm

860286mcgy v
860281ch S
860281mcgy HS
860282ch  W/g|
860282mcgy WG
860283ch W
860283mcgy WSl

Universellement applicable pour les lampes G9.



CANTARA GLAS 300

max. 1500

whI
@300
LED AC
CANTARA GLAS 300 DLR pesign: BRUCK LED || PRI || 9B0
2w | [230V|| Im

860333ch  [g @ _1||2700
860333mcgy 4 cjl K
860333ws H4 CRI
860333sw G 90
860336ch V|
860336mcgy | OPTION OPTION
860336ws v/ Dim?2
860336sw [V warm
860335ch
860335mcgy
860335ws

860335sw
860332ch W/
860332mcgy
860332ws
860332sw
860334ch (W[
860334mcgy
860334ws WS
860334sw
860330ch
860330mcgy
860330ws
860330sw

LED haut voltage
LED mains Voltage

Fox Belvsning AR Tellusadnaen 8 126 26 Telefonpls
¥ ) gy L




..{"_1_]/_ DUOLARE / LED DUOLARE SUSPENSIONS

wig] w

B¢
LED || PRI || 950
12w | 230V|| Im
860340ch HG @ _All2700
860340mcgy Hal cl| K '
860340sw G . CRI
860341ch  |Wlg] 90
860341mcgy WGl
860341ws WG OPTION
860343ch | W Dim2
860343mcgy | W warm

860343ws w

LED haut voltage
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~~— DUOLARE / LED DUOLARE SUSPENSIONS EUCLID
I DUOLARE / LED DUOLARE PENDANT LUMINAIRES

mcgy ws sw

LED AC
EUCLID DLR Design: Dirk Wortmeyer LED PRI 9’%"0
12w | [230V|| Im
860404ch | J @ _—1/|2700
860404mcgy | | cll K
860404ws | | CRI
860404sw 80° || 90

OPTION OPTION

Dim2/ 3000
warm| | K

LED haut voltage
Mains voltage LED

Fox Belvsning AR Tellusadnaen 8 126 26 Tel
¥ Belyshing-Ab— gangen Hb<b1eliel
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JACK

max. 1500

0130
ch

mcgy ws

.

SwW

RETROFIT LED

JACK CANTO GUI0 DLR besig

860180ch | cL |
860180mcgy \ CL

Universellement applicable pour les lampes GU10.
Universal use for lamps GU10

LED AC

JACK CANTO DLR Design: Achim Bredin
860181ch  [cl
860181mcgy | CL
860181ws | CL |
860181sw | CL |

LED haut voltage
Mains voltage LED

GU PRI | max
10 ||230V||42W
Of| <2
LC
N\
LED || PRI || 800
10W | 230V | Im
@ _—1/|2700
cll K
CRI
N 90
OPTION OPTION
Dim2
warm
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- DUOLARE / LED DUOLARE SUSPENSIONS SILVA NEO 110
DUOLARE / LED DUOLARE PENDANT LUMINAIRES

max. 1500 r l J] \
' — W

90

LED AC
SILVA NEO 110 DLR Dpesign: BRUCK LED || PRI || 880
10w | 230V | Im

860480ch  Jor | @ _1/12700
860480mcgy JOr| cfl K
860480ws  Jlor CRI
860480sw  JJor 90
860481ch
860481 mcgy OPTION OPTION
860481ws Dim2
860481sw warm

860482ch | sM|
860482mcgy | M|
860482ws | M |
860482sw | M |
860483ch
860483mcgy
860483ws
860483sw
860484ch
860484mcgy
860484ws
860484sw

LED haut voltage
Mains voltage LED

Fox Belysning AB— Tellusgdngen 8 126 26 Telefonp
¥ Belysning-Ab reHdsgangen HZb—<b1elelonp
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= _ DUOLARE / LED DUOLARE SUSPENSIONS

_,_,[r/_

Il Il

Il

M CL w
B¢

LED || PRI || 800

10w | 230V | Im
860376ch HGl 2700
860376mcgy HG @ c|| K
860376ws HG CRI
860376sw  HG ® 90
860377ch N
860377mcgy HS OPTION
860377ws S Dim2
860377sw [N warm

860378ch WG
860378mcgy W/G|
860378ws  W/G|
860378sw WG|
860379ch  WHI
860379mcgy Wi
860379ws  WI
860379sw  WI
860384ch SM
860384mcgy | M
860384ws M
860384sw SM
860385ch cL
860385mcgy | CL
860385ws cL
860385sw L
860386¢ch W
860386mcgy | W
860386ws w
860386sw w

LED haut voltage
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~~— DUOLARE / LED DUOLARE SUSPENSIONS SILVA 110
. DUOLARE / LED DUOLARE PENDANT LUMINAIRES

RETROFIT LED

SILVA 110 G9 DLR Design: BRUCK PRI

G9 max

230V| 48W

860210ch  Jlor| @ 1

860210mcgy Jor Lc
860218ch
860218mcgy
860213ch [ M|
860213mcgy | M|
860216ch
860216mcgy
860366¢h
860366mcgy

Universellement applicable pour les lampes G9.

Universal use for lamps Gfi:m{ Belysning AB— Tellusgangen 812626 Telefdnplan
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SILVA 160

max. 1500

140
/ \
. |
|
El [&] W]
RETROFIT LED
SILVA 160 G9 DLR Design: BRUCK 9 PRI | | max
230V |48W
860374ch Hal @ 1
860374mcgy Hal Lc
860373ch ¥
860373mcgy B9
860369ch  Wlg|
860369mcgy WG|
860375ch Wl
860375mcgy W
860371ch [ sM]
860371mcgy
860372ch

860372mcgy | CL |
860367ch | W
860367mcgy | W

Universellement applicable pour les lampes G9.
Universal use for lapps G9.
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-‘[[/'_‘ DUOLARE / LED DUOLARE SUSPENSIONS STAR 55
DUOLARE / LED DUOLARE PENDANT LUMINAIRES

max. 1500
-
270
- =
mcgy sw
S~
@55
ch
LED AC
STAR 55 DLR pesign: BRUCK Leo | eri 1080
12w | |230V|| Im
860402ch | J 12700
C K
860402mcgy |
860402sw [HH CRI
100° | 90
OPTION OPTION
Dim2| 3000
warm | K
LED haut voltage
Mains \’()|mgk‘ LED EFox Belvsnina AB Tellusaidnaen 8 126 26 Telefonplan Haagersten 08-440 85 40 info@foxbelvsning.se
4 E) gahg P g Y g

188 bruckeclairage.fr / bruckinternational.com



ACT

LED AC

ACT 60° DLR

860436ch | J

860436megy |
860436ws | |
860436sw  [HH

ACT MEDIUM DLR

860435ch | J
860435mcgy |
860435ws | |
860435sw [

LED haut voltage
Mains voltage LED

min

LED || PRI || 850
1w [ |230V|| Im

_—1||2700

cll K

CRI

V00| 90

OPTION OPTION

min

LED || PRI || 850
nw | |230V| | Im

_—1/12700
C K

Fox Belvsning AR Tellusadnaen 8
¥ Belysning-Ab reHdsgangen

CRI
x 40°)| 90

OPTION OPTION

3000
K

12626 Telefonpls

Hagersten

08-440-85.40

info@foxbelvsning.se
HRto@t yshing-
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- DUOLARE / LED DUOLARE SPOTS ACT
DUOLARE / LED DUOLARE SPOTLIGHTS

LED AC

ACT 60° ZIG DLR LED || PRI | 14%0
16W | [230V|| Im

[860448ch | J @ _~1||2700

I 860448mcgy | ] DIM || K

[1860448ws | | CRI

Ds60448sw [ % 60° || 90

OPTION OPTION

3000
K
ACT 40° ZIG DLR LED || PRI |[14%0
16W | [230V]| Im
DIs60447ch | IE' 1 2100
M 860447mcgy | 1 o
DI860447ws | | \ S
Ms60447sw 40°

OPTION OPTION

3000
K

LED haut voltage
Mains voltage LED

lan Hag
an-Hag

Fox Belvsning AR Tellusadnaen 8 126 26 Telefon
¥ Belyshing-Ab— gangen H£b-£616elel0rf

ersten  08-440 85 40 info@foxbelvsnina.se
rsten +4 + HRto@t yshing-
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ACT

sw I

LED AC
ACT PLUS 40° DLR e 1 Prr 1 8%
nw | 1230V|| Im
860432mcgy | | @ _—1||2700
860432ws | | cjl K
860432sw [ \ CRI
DI86043dws | | 40° [ 90

ms60431sw [
OPTION OPTION

3000

LED alta tensione

LED alto voltaje
b
e,
ws sSw
860434ws 860431sw
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. DUOLARE / LED DUOLARE SPOTS
DUOLARE / LED DUOLARE SPOTLIGHTS

ASTA

GERMAN

DESIGN
GOOD DESIGN AWARD AWARD
CHICAGO ATHENEUM 2

LED AC

ASTA PRISM DLR Design: Dirk Wortmeyer

860440ch F |
860440mcgy | |
860440ws

860440sw [

ASTA DIFFUS DLR Design: Dirk Wortmeyer

860442ch